
علی اصغر زرگر :

وضعیت فعلی، به‌اندازه جنگ خطرناک است

محمدرضا میرتاج‌الدینی با اشاره       
به انتقادات از تیم مذاکره‌کننده برای 
بیان جزئیات مذاکره، خاطرنشان کرد: 
بیان جزئیات لزوماً لازم نیست. ما به 
تیم مذاکره‌کننده اعتماد داریم و نظام، 
در واقع، مأموریت مذاکره را دنبال 
می‌کند. خوشبختانه کسانی که در 
امروز در  نبرد حضور داشته‌اند،  میدان 
میدان مذاکره هم حضور دارند؛ یعنی 

این دو از هم جدا نیستند.
به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، 
انتقادات و توهین‌ها به محمدباقر 
قالیباف و تیم مذاکره‌کننده ایران 
مقابل آمریکا بیش از پیش شدت پیدا 
کرده است و حتی در فضای مجازی 
و برخی از تجمعات شبانه، شعارهایی 
چون مرگ بر سازشگر سر می دهند. 
در این میان برخی سیاسون معتقدند 

که تصمیم مذاکره با آمریکا از سوی 
نظام گرفته شده و این انتقادات به 
انسجام و همبستگی ملی آسیب وارد 

می کند.  
محمدرضا  راستا،  همین  در 
میرتاج‌الدینی، نماینده ادوار مجلس، 
در گفت‌وگو با خبرگزاری خبرآنلاین، 
انتقادات به تیم مذاکره‌کننده  درباره 
از سوی برخی افراطیون و تندروها 

بیان کرد: نظر من همان نظر نظام 
و حاکمیت نظام اسامی است. ما 
در سه میدان حضور فعال داریم؛ در 
میدان دفاعی، این مسئولیت بر عهده 
رزمندگان اسلام است که شجاعانه در 
چهل روز، به‌خوبی مدیریت کردند و 

دست برتر را به دست آوردند. ‌

میرتاج الدینی: 

مذاکره، تصمیم نظام و شورای عالی 
امنیت ملی است

ادامه در صفحه 3

دست رد سازمان نظام 
پرستاری به اینترنت پرو
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گزارش

یک استاد علوم ارتباطات و 
مطالعات رسانه دانشگاه معتقد 
است نگاه یک‌سویه صداوسیما 
سبب می‌شود بخشی از 
جمعیت احساس کنند نادیده 
گرفته می‌شوند و به همین 
دلیل تاش می‌کنند تا با 
جلب توجه صدای خود را به 

رسانه برسانند. به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از خبرانلاین در شرایط حساس کنونی که سایه جنگ با 
دشمن آمریکایی- صهیونی و تنش‌های منطقه‌ای بر فضای 

عمومی جامعه سنگینی می‌کند

قطعی اینترنت باعث هرج و مرج 
و افزایش مخالفین میشود!
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گزارش

با پایان معافیت تحریمی 
آمریکا، هند حضور خود در 
بندر چابهار را بازطراحی کرده 
است؛ اقدامی که هرچند خروج 
کامل محسوب نمی‌شود، اما 
به‌عنوان یک عقب‌نشینی 
تدریجی، زنگ خطر را درباره 

آینده یکی از مهم‌ترین بنادر ایران به صدا درآورده است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از اقتصاد۲۴- با 
پایان معافیت تحریمی آمریکا، هند مدل حضور خود در بندر 

چابهار را تغییر داده...

زنگ خطر در چابهار؛

 سرمایه‌گذاری ۱۲۰ میلیون دلاری 
در سایه جنگ

4

یادداشت

یک کارشناس اقتصادی 
با اشاره به وضعیت اقتصاد 
ایران گفت: دو عامل کسری 
بودجه و آزادسازی قیمت 
ها بیشترین اثر را در تورم 
ایران در سال جاری دارند 
و سهم جنگ در این میان 
بسیار ناچیز است. به گزارش 

روزنامه »صبح امروز« و به نقل از مهر سید حسین رضوی 
پور کارشناس و پژوهشگر مسائل اقتصادی در گفتگو با 
خبرنگار مهر، به تشریح عوامل مؤثر بر تورم و وضعیت 
فعلی قیمت‌ها پرداخت و اظهار داشت: در حال حاضر، سه 

عامل اصلی بر موضوع تورم تأثیرگذار هستند.

سهم جنگ در تورم ایران چه قدر 
است؟
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کابوس افزایش پرداختی از جیب بیمار؛ 

بیمه‌ها خود را به خواب زده‌اند
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زمانی که دیپلماسی به‌طور کامل فروبپاشد، 
احتمال توسل به گزینه نظامی افزایش پیدا 
می کند. در شرایط فعلی، اگرچه مذاکرات به 
نتیجه مشخصی نرسیده، اما مسیر گفت‌وگو 
به‌طور کامل مسدود نشده است. همین 
دیپلماسی نیمه‌فعال به‌نوعی نقش سوپاپ 
اطمینان را ایفا می‌کند و مانع از حرکت 

سریع به سمت درگیری می‌شود.
 مدت زمان آتش بس میان ایران و آمریکا 
به پایان رسیده است اما هنوز مشخص نیست 
که آیا روند مذاکرات بار دیگر از سر گرفته 
می‌شود یا خیر. سفر اخیر عباس عراقچی به 
پاکستان و عمان و برنامه سفر وی به مسکو، 
گمانه زنی‌هایی در خصوص احتمال تلاش 
آمریکا برای استفاده مجدد از گزینه نظامی 

را فعال کرده است.
به گزارش فرارو، علی اصغر زرگر، تحلیلگر 
سیاسی و استاد علوم سیاسی در گفتگو با 
فرارو به بررسی و تحلیل شرایط موجود 

پرداخته است:
علی اصغر زرگر  علی اصغر زرگر در این 
خصوص که آیا جنگ در آستانه وقوع مجدد 
است یا تداوم تعلیق، به فرارو گفت: »برای 
پاسخ به این پرسش که آیا جنگ می‌تواند 
به‌صورت ناگهانی آغاز شود یا خیر، باید 
از سطح گفتارهای سیاسی عبور کرد و به 
شاخص‌های عینی بحران توجه داشت؛ 
شاخص‌هایی که در ادبیات راهبردی سیاست 
خارجی، شامل آرایش نیرو، سطح آمادگی 
عملیاتی، شدت پیام‌های بازدارنده و وضعیت 
کانال‌های دیپلماتیک می شوند. آنچه امروز 
در معادله ایران و آمریکا مشاهده می‌شود، 
نشانه‌های یک آماده‌سازی برای جنگ 
تمام‌عیار را ندارد اما همین تقابل مدیریت 

شده نیز ریسک بسیار بالایی دارد.«
وی افزود: »در سطح نظامی، اگرچه حضور 
نیروهای آمریکایی در منطقه تقویت شده 
و الگوی نمایش قدرت با هدف افزایش 
نشانه‌ای  اما هنوز  بازدارندگی دنبال می‌شود، 
از بسیج کامل نیرو یا انتقال گسترده 
تهاجمی که پیش‌درآمد یک جنگ  تجهیزات 
کلاسیک باشد، دیده نمی‌شود. جنگ‌های 
ناگهانی، حتی در شکل محدود، معمولاً با 
لجستیکی،  آمادگی  در  قابل‌تشخیص  افزایش 

جابه‌جایی گسترده نیرو و فعال‌سازی زنجیره 
فرماندهی همراه هستند.گرچه ناوهای ایالات 
متحده همچنان در منطقه حضور دارند، 
اما  از دید من در حال حاضر، احتمال یک 
حمله گسترده و غافلگیرکننده در کوتاه‌مدت 
پایین‌تر از آن چیزی است که در فضای 

رسانه‌ای القا می‌شود.«
طرفین به دنبال آغاز مجدد جنگی پر 

نیستند هزینه 
این تحلیلگر سیاست خارجی در ادامه 
گفت: »نمی‌توانیم خطر درگیری‌های محدود 
و تصاعدی را نادیده بگیریم. ساختار فعلی 
بحران به‌گونه‌ای است که یک حادثه میدانی، 
مثاً در خلیج فارس یا پیرامون پایگاه‌های 

منطقه‌ای، می‌تواند به‌سرعت به یک چرخه 
تشدید متقابل منجر شود. این همان 
سناریویی است که در آن جنگ از مسیر 
یا واکنش زنجیره‌ای شکل  خطای محاسباتی 
می‌گیرد. تجربه‌های پیشین در منطقه نشان 
داده که چنین درگیری‌هایی می‌توانند در 
مدت کوتاهی از کنترل خارج شوند، حتی 
اگر هیچ‌یک از طرفین در ابتدا قصد جنگ 
از منظر دیپلماتیک،  باشند.  نداشته  تمام‌عیار 
باز بودن نسبی کانال‌های ارتباطی حتی  
در سطح حداقلی یک عامل بازدارنده مهم 
در برابر جنگ ناگهانی است. زمانی که 
دیپلماسی به‌طور کامل فروبپاشد، احتمال 
توسل به گزینه نظامی افزایش پیدا می کند. 

در شرایط فعلی، اگرچه مذاکرات به نتیجه 
مشخصی نرسیده، اما مسیر گفت‌وگو به‌طور 
کامل مسدود نشده است. همین دیپلماسی 
را  به‌نوعی نقش سوپاپ اطمینان  نیمه‌فعال 
ایفا می‌کند و مانع از حرکت سریع به سمت 

درگیری می‌شود.«
وی افزود: »با این حال، آنچه وضعیت 
را پیچیده می‌کند، همزمانی دیپلماسی 
با فشار است؛ الگویی که می‌توان آن را 
مذاکره در سایه تهدید نامید. در این مدل، 
طرفین در حالی که به‌صورت رسمی یا 
غیررسمی در حال رایزنی هستند، همزمان 
ابزارهای فشار خود را نیز حفظ می‌کنند. 
نتیجه این وضعیت، شکل‌گیری یک تعادل 

ناپایدار است؛ تعادلی که در آن جنگ به 
تعویق می‌افتد اما حذف نمی‌شود. داخل 
ایران، تأکید مقامات بر آمادگی برای پاسخ 
قاطع در کنار ادامه مسیر دیپلماتیک است. 
این موضع گیری، نشان‌دهنده اتخاذ یک 
راهبرد دوگانه است: حفظ بازدارندگی 
در کنار باز نگه داشتن مسیر مذاکره. 
آمریکایی  مقامات  نیز،  مقابل  در سوی 
در اظهارات اخیر خود بر عدم تمایل به 
جنگ گسترده تأکید کرده‌اند، اما همزمان 
اصرار دارند.  بر حفظ گزینه‌های روی میز 
این هم‌پوشانی در مواضع، نشان می‌دهد که 
هیچ‌یک از طرفین در شرایط فعلی به‌دنبال 
آغاز مجدد جنگی پرهزینه نیستند، اما هر 
دو برای سناریوهای بدبینانه آماده‌سازی 

دارند.« و عملی  ذهنی 
تداوم وضعیت معلق فعلی از جنگ 

خطرناک‌تر است
این استاد علوم سیاسی در ادامه گفت: 
»جنگ ناگهانی در قالب یک عملیات 
گسترده و از پیش طراحی‌شده، در شرایط 
فعلی احتمال پایین‌تری دارد؛ اما خطر 
درگیری‌های محدود که می‌توانند به‌سرعت 
تشدید شوند، کاملًا واقعی است. این یعنی 
تهدید اصلی، جنگ برنامه‌ریزی‌شده نیست، 
بلکه یک جنگ ناخواسته است که از دل 
اشتباهات محاسباتی یا حوادث میدانی 
بیرون می‌آید. در این میان، آنچه برای ایران 
اهمیت حیاتی دارد، خروج از وضعیت تعلیق 
است. ادامه این وضعیت، به‌معنای باقی 
ماندن در یک چرخه فرسایشی است که در 
آن کشور بدون ورود به جنگ، هزینه‌های آن 
را پرداخت می‌کند. تعیین تکلیف راهبردی، 
چه در قالب حرکت به سمت توافق و چه در 
قالب تعریف یک الگوی پایدار از تقابل، شرط 
لازم برای کاهش ریسک‌های پیش رو است. 
جنگ ممکن است رخ دهد، اما نه لزوماً به 
شکلی که قابل پیش‌بینی باشد. آنچه می‌توان 
با اطمینان بیشتری گفت این است که تداوم 
وضعیت فعلی، خود به‌اندازه جنگ خطرناک 
است؛ زیرا در این وضعیت، هر لحظه امکان 
لغزش به سمت درگیری وجود دارد، بدون 
آنکه طرفین لزوماً برای آن تصمیم قطعی 

باشند.« گرفته 

علی اصغر زرگر :

وضعیت فعلی، به‌اندازه جنگ خطرناک است 
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مجید مرسلی

در بحبوحه انتخابات ریاست جمهوری 
آمریکا ،کمپین انتخاباتی ترامپ در مبارزه 
انتخاباتی خود   با کاملیا هریس رقیب 
شرایط خوبی را نداشت و پیش بینی ها 
خیلی روند روشنی را جهت انتخاب شدن 
ترامپ نشان نمی دادند.تا بالاخره آن اتفاق 

نجات بخش رخ داد.
در طی سخنرانی انتخاباتی ترامپ تیری 
شلیک و سو قصدی ناکام به جان ترامپ 
انجام شد. ترامپ در آن حادثه زخمی 
سطحی برداشت و به قول معروف خطر از 

بیخ گوشش رد شد.

این اتفاق و نجات معجزه آسای ترامپ 
از این سو قصد، ابزاری شد برای تبلیغات 
انتخاباتی. مظلوم نمایی ترامپ باعث 
افزایش محبوبیت ترامپ و در نهایت 
موفقیت او در انتخابات شد. این که این سو 
قصد ساختگی بود یا نه ،چیزی است که 
نمی توان به طور قطعی نظر داد.تا اینجای 

ماجرا را داشته باشید.
در شب 25 آوریل در مراسم مهمانی 
ترامپ و نزدیکانش با خبرنگاران در کاخ 
سفید بار دیگر چند تیر شلیک می شود. 
گفته شده است که سو قصدی به جان 
ترامپ بوده که به خیر گذشته. شخصی هم 
که دستگیر شده یک معلم پاره وقت بخت 

است. برگشته 
ترامپ پس از تصمیمی که برای  همکاری 
با اسرائیل بابت حمله به ایران گرفت با 
چالش های بزرگی مواجه شد.اتفاقات 
جنگ به شکلی  که پیش بینی می کرد 
پیش نرفت. این روند  نارضایتی جامعه 
جهانی از شرکت آمریکا در این نزاع بی 
منطق را در پی داشت. کنگره آمریکا نیز 
علیه ترامپ وارد عمل شده و  کمپین 
های مردمی  متعددی برا ی اعتراض به 
ایران  علیه  آمریکا در جنگ  مشارکت 
تشکل گردید. این موج نارضایتی موجب 
افت شدید محبوبیت جهانی ترامپ و به 
ویژه در بین هواداران و کسانی که به او 

رای داده بودند شده است.
گفته می شود تا 60 درصد از افرادی که 
در انتخابات به ترامپ رای داده اند، الان 
ناراضی از انتخاب خود هستند. این افت 
شدید محبوبیت ترامپ در تصمیات آتی 
او بی تاثیر نیست و به نوعی آینده کاری 
او را به عنوان رییس جمهور آمریکا تحت 
تاثیر قرار داده  است. حال با رخ دادن این 
اتفاق در چنین شرایط بحرانی این شائبه 

را  ایجاد می کند  که تیر
تیراندازی در مهمانی کاخ سفید می 
تغییر  برای  اقدامی خود ساخته  تواند 
فضای منفی تشکیل شده علیه ترامپ باشد 
تا بدینوسیله محبوبیت از دست  رفته را 

باز یافته و به نوعی آب رفته را به جوی 
برگرداند. 

این دو سو قصد در شرایط تقریبا 
مشابه  انجام می شود و هر دو ناکام.سوال 
اینجاست که؛ آیا نتیجه سو قصد دوم می 
تواند به مثبتی نتیجه سو قصد اول باشد.؟

سریال سو قصد های ناکام
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میرتاج الدینی: 

مذاکره، تصمیم نظام و شورای عالی 
امنیت ملی است

محمدرضا میرتاج‌الدینی با اشاره به انتقادات 
از تیم مذاکره‌کننده برای بیان جزئیات 
مذاکره، خاطرنشان کرد: بیان جزئیات لزوماً 
لازم نیست. ما به تیم مذاکره‌کننده اعتماد 
داریم و نظام، در واقع، مأموریت مذاکره را 
دنبال می‌کند. خوشبختانه کسانی که در 
میدان نبرد حضور داشته‌اند، امروز در میدان 
مذاکره هم حضور دارند؛ یعنی این دو از هم 

جدا نیستند.
انتقادات  به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، 
و توهین‌ها به محمدباقر قالیباف و تیم 
مذاکره‌کننده ایران مقابل آمریکا بیش از 
پیش شدت پیدا کرده است و حتی در فضای 
مجازی و برخی از تجمعات شبانه، شعارهایی 
چون مرگ بر سازشگر سر می دهند. در این 
میان برخی سیاسون معتقدند که تصمیم 
مذاکره با آمریکا از سوی نظام گرفته شده 
و این انتقادات به انسجام و همبستگی ملی 

آسیب وارد می کند.  
در همین راستا، محمدرضا میرتاج‌الدینی، 
نماینده ادوار مجلس، در گفت‌وگو با 
خبرگزاری خبرآنلاین، درباره انتقادات به 
تیم مذاکره‌کننده از سوی برخی افراطیون و 
تندروها بیان کرد: نظر من همان نظر نظام 
و حاکمیت نظام اسامی است. ما در سه 
میدان حضور فعال داریم؛ در میدان دفاعی، 
این مسئولیت بر عهده رزمندگان اسلام است 
که شجاعانه در چهل روز، به‌خوبی مدیریت 
کردند و دست برتر را به دست آوردند. نتیجه 
این نبرد این بود که آمریکا و اسرائیل به 

دنبال آتش‌بس التماس می‌کردند.
وی ادامه داد: میدان دوم، حضور مردم در 
خیابان‌ها و میادین شهرهاست که بیش از 
۵۰ روز است ادامه دارد. این حضور بی‌نظیر 

مردم، حامی و پشتیبان اصلی رزمندگان 
نظام اسامی بوده و هست. در حقیقت، 
همان وعده رهبر شهیدمان که فرمودند 
اگر حادثه‌ای اتفاق بیفتد، به قدرت خداوند، 
ملت مبعوث می‌شود؛ این حرکت پیامبرانه 
مبعوث‌شده مردم در این ۵۰ روز همچنان 

ادامه دارد.
این چهره سیاسی اصولگرا با بیان اینکه 
میدان سوم، میدان دیپلماسی و مذاکره 
برای دفاع از حقوق این ملت است، گفت: 
من معتقدم این سه میدان همسو و هماهنگ 
با هم عمل می‌کنند و هیچ‌کدام جدا از هم 
نیستند. در میدان مذاکره، مسئولان ما 
در واقع از حقوق این ملت دفاع و مطالبه 

می‌کنند.

میرتاج‌الدینی گفت: اگر همان‌طور که در 
آن نامه ۱۰ ماده‌ای شورای عالی امنیت ملی 
آمده بود، آمریکا به تعهد خود عمل کند—
که این ۱۰ ماده را به‌عنوان مبنای مذاکره 
پذیرفته بود—و حقوق مسلم ایران را، چه در 
حوزه هسته‌ای، چه در تنگه هرمز، چه در رفع 
تحریم‌ها و چه در پرداخت غرامت، رعایت 
کند، تیم مذاکره‌کننده که به نمایندگی از 
رهبر معظم انقاب و با اجازه ایشان این 
مسیر را دنبال می‌کنند، با همان خطوط 
قرمز مشخص پیش می‌روند. اگر توانستند 
این موارد را در مذاکرات تثبیت کنند و 
دشمن این‌ها را پذیرفت، طبعاً طبق آن عمل 
خواهند کرد؛ و الا، قاطع و پیروزمندانه در 
دفاع از این مطالبات مردم خواهند ایستاد و 

مردم هم پشتیبان آن‌ها هستند.
مذاکره را هم نظام و شورای عالی امنیت 

ملی تصمیم گرفته‌اند
وی با اشاره به شعارهایی مانند »مرگ 
بر سازشگر« و خائن دانستن اعضای تیم 
مذاکره‌کننده تصریح کرد: همان‌طور که 
عرض کردم، مقابله و ایستادگی در میدان 
را نظام تصمیم گرفته و مردم هم در صحنه 
هستند. مذاکره را هم نظام و شورای عالی 
امنیت ملی تصمیم گرفته‌اند. بنابراین، این 
سه میدان با هم همسو و هماهنگ هستند و 
باید این انسجام حفظ شود. کسانی که خلاف 
این را مطرح می‌کنند و از صحبت‌هایشان 
بوی تقابل بین میدان مذاکره و دیپلماسی 
با میدان حضور مردم و دفاع به مشام برسد، 
به نظر من حرکت صحیحی ندارند. باید این 

انسجام حفظ شود.
معاون امور مجلس در دولت دهم بیان 
کرد: همان‌طور که رهبر معظم انقلاب در 
آن بیانیه خطاب به امام عصر )ارواحنا له 
الفدا( فرمودند، ما هم در میدان نبرد و هم در 
میدان‌های دیگر چشم به شما دوخته‌ایم؛ به 
این معنا که در هر دو حوزه، ادامه دفاع، جهاد 
و مبارزه است و نباید بین آن‌ها تفکیک قائل 
شد. برخی حرکت‌ها برخلاف جریان کلی و 
برخی اظهارات ناصحیح—که شما هم اشاره 
کردید—موجب اختلاف و تفرقه در جامعه 

می‌شود و به نظر من درست نیست.
این نماینده ادوار مجلس، با اشاره به 
انتقادات از تیم مذاکره‌کننده برای بیان 
بیان  جزئیات مذاکره، خاطرنشان کرد: 
جزئیات لزوماً لازم نیست. ما به تیم 
مذاکره‌کننده اعتماد داریم و نظام، در 
واقع، مأموریت مذاکره را دنبال می‌کند. 

خوشبختانه کسانی که در میدان نبرد حضور 
داشته‌اند، امروز در میدان مذاکره هم حضور 

دارند؛ یعنی این دو از هم جدا نیستند.
انتقاد برخی از نیروهای انقلابی و 

صداوسیما بیشتر به تأخیر در تبیین و 
روایت برمی‌گردد که باید اصلاح شود

وی گفت: در مذاکرات، معمولاً همه 
جزئیات هر روز رسانه‌ای نمی‌شود، چون 
ممکن است دشمن از آن سوءاستفاده کند. 
اما آنچه صداوسیما به آن انتقاد داشت، 
مربوط به نحوه اطلاع‌رسانی و روایت‌ها بود 
که به نظر من انتقاد درستی است. آقای 
عراقچی یک توییت به زبان انگلیسی منتشر 
کردند که بیشتر برای طرف مقابل بود، در 
حالی که همزمان یا حتی قبل از آن باید 
به ملت خودمان اطلاع‌رسانی شود. همین 
موضوع باعث شد برخی کارشناسان رسانه‌ای 
انتقاد کنند که چرا روایت ما با تأخیر منتشر 

می‌شود.
تأخیر  این  میرتاج‌الدینی،  گفته  بنابر 
باعث می‌شود افرادی مثل ترامپ—که خود 
یک رسانه است و از رسانه‌های جهانی هم 
بهره می‌برد—با انتشار چند توییت، روایت 
را تحریف کند. همان‌طور که آقای دکتر 
قالیباف هم گفتند، او در توییت‌هایش 
هفت دروغ مطرح کرده است و این موضوع 
می‌تواند ذهنیت جامعه و رسانه‌های 
جهانی را به نفع خودش تغییر دهد. اگر ما 
بتوانیم سریع‌تر اطلاع‌رسانی کنیم و مبانی 
تصمیمات را برای مردم توضیح دهیم، این 
مشکل پیش نمی‌آید. بنابراین، انتقاد برخی 
از نیروهای انقلابی و صداوسیما بیشتر به 
تأخیر در تبیین و روایت برمی‌گردد که باید 

اصلاح شود.
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با پایان معافیت تحریمی آمریکا، هند 
حضور خود در بندر چابهار را بازطراحی 
کرده است؛ اقدامی که هرچند خروج 
کامل محسوب نمی‌شود، اما به‌عنوان یک 
عقب‌نشینی تدریجی، زنگ خطر را درباره 
آینده یکی از مهم‌ترین بنادر ایران به صدا 

درآورده است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و 
به نقل از اقتصاد۲۴- با پایان معافیت 
تحریمی آمریکا، هند مدل حضور خود در 
بندر چابهار را تغییر داده و تلاش می‌کند 
بدون خروج رسمی، موقعیت راهبردی 
خود را حفظ کند. این تغییر وضعیت، 
اما نشانه‌ای از فشار فزاینده تحریم‌ها بر 
مهم‌ترین بندر ترانزیتی ایران و به مثابه 

یک زنگ خطر است.
این تغییر در ظاهر یک جابه‌جایی اداری 
در ساختار سهام به نظر می‌رسد، اما در 
واقع حامل یک پیام مهم‌تر است؛ اینکه 
حتی پروژه‌هایی که با عنوان »راهبردی« 
تعریف شده‌اند نیز در برابر فشار تحریم‌ها 
مصون نیستند. چابهار برای ایران صرفاً یک 
بندر تجاری نیست، بلکه یکی از معدود 
پنجره‌های اتصال مستقیم به آب‌های آزاد 
و حلقه‌ای کلیدی در معادلات ترانزیتی 
منطقه است. از همین رو هرگونه کاهش 
حضور، حتی در قالب‌های غیرمستقیم 
و موقت، می‌تواند به‌تدریج موقعیت 
ژئوپلیتیکی ایران را در کریدور‌های 
منطقه‌ای تضعیف کند و پیام روشنی 
درباره محدودیت‌های ناشی از تحریم‌ها به 

همراه داشته باشد.
همزمان با پایان معافیت تحریمی 
آمریکا در ۲۶ آوریل ۲۰۲۶، دولت هند 
تصمیم گرفته سهام خود در شرکت فعال 
در چابهار را به یک نهاد ایرانی واگذار 
کند؛ تصمیمی که در نگاه اول به معنای 
عقب‌نشینی از یک پروژه راهبردی تعبیر 
می‌شود، اما در واقع بخشی از یک طراحی 

پیچیده‌تر است.
بر اساس اطلاعات منتشرشده، این 
واگذاری صرفاً در سطح مالکیت اتفاق 
افتاده و نه در سطح نفوذ عملیاتی. حتی 
پیش‌بینی شده که با رفع تحریم‌ها یا 
دریافت معافیت جدید، امکان بازگشت 
رسمی هند به ساختار مالکیتی نیز فراهم 

باشد. به بیان دیگر، دهلی‌نو از »مالک 
رسمی« به »بازیگر پشت‌صحنه« تغییر 

موقعیت داده است.
مهندسی حضور؛ راهی برای دور 

زدن تحریم
تحلیلگران هندی این اقدام را نه 
عقب‌نشینی، بلکه نوعی مهندسی برای 
ادامه حضور می‌دانند. براهما چلانی، استاد 
مطالعات راهبردی، صراحتاً از راهبرد 
»تفکیک مالکیت از مدیریت« سخن 
گفته؛ مدلی که به هند اجازه می‌دهد 
فاصله حقوقی خود را از تحریم‌های آمریکا 
افزایش دهد، بدون آنکه کنترل واقعی 

پروژه را از دست بدهد.
در این چارچوب، مدیریت عملیاتی 
بندر به یک اپراتور ایرانی سپرده می‌شود، 
اما قرارداد‌ها به‌گونه‌ای تنظیم شده‌اند که 
نقش فنی و اجرایی هند به‌طور کامل 
حذف نشود. حتی تجهیزات کلیدی که با 
سرمایه‌گذاری حدود ۱۲۰ میلیون دلاری 
هند تأمین شده - از جمله جرثقیل‌ها - از 
طریق سازوکار‌هایی مانند اجاره، همچنان 

در مدار نفوذ دهلی‌نو باقی می‌مانند.
چابهار؛ منطقه‌ای که هند نمی‌تواند 

رها کند
برای درک رفتار هند، باید جایگاه چابهار 
را در معادلات منطقه‌ای دید. این بندر، 
تنها مسیر عملی دهلی‌نو برای دسترسی به 
افغانستان و آسیای مرکزی بدون عبور از 
خاک پاکستان است؛ مزیتی که در رقابت 
ژئوپلیتیکی با اسام‌آباد و حتی پکن، 

اهمیت حیاتی دارد.

چابهار همچنین یکی از حلقه‌های کلیدی 
کریدور شمال-جنوب است؛ مسیری که 
می‌تواند هند را به بازار‌های اوراسیا متصل 
کند. از همین رو، سرمایه‌گذاری در این 
بندر برای هند صرفاً اقتصادی نیست، بلکه 
بخشی از یک راهبرد بلندمدت برای تثبیت 

جایگاه منطقه‌ای است.
به همین دلیل است که حتی در اوج 
فشار‌های تحریمی، گزینه »خروج کامل« 

اساساً روی میز دهلی‌نو قرار نگرفته است.
بازی همزمان با تهران و واشنگتن

رفتار اخیر هند را باید در چارچوب 
یک تنگنای پیچیده دیپلماتیک تحلیل 
کرد. دهلی‌نو از یک سو شریک راهبردی 
ایالات متحده محسوب می‌شود و ناچار 
است ملاحظات تحریمی واشنگتن را 
رعایت کند؛ از سوی دیگر، نمی‌تواند 
از سرمایه‌گذاری کلیدی خود در ایران 

چشم‌پوشی کند.
گزارش‌ها از مذاکرات همزمان هند با 
تهران و واشنگتن حکایت دارند؛ مذاکراتی 
که نشان می‌دهد دهلی‌نو در حال حرکت 
روی لبه تیغ است. نه می‌خواهد با آمریکا 
وارد چالش مستقیم شود و نه حاضر است 
چابهار را به رقبایی مانند چین واگذار کند.
این وضعیت، بیش از هر چیز، بیانگر 
تغییر قواعد بازی در پروژه‌های زیرساختی 
منطقه است؛ جایی که سیاست و اقتصاد 

به‌طور کامل در هم تنیده‌اند.
زنگ خطر برای ایران؛ فرسایش 

یک استثنا
چابهار تا پیش از این، یک استثنا در 

رژیم تحریم‌های آمریکا بود؛ تنها پروژه‌ای 
که با چراغ سبز واشنگتن به هند اجازه 
فعالیت در ایران را می‌داد. اما اکنون، با 
پایان این معافیت، همان استثنا نیز در 

حال از بین رفتن است.
این تحول، پیام روشنی برای تهران 
دارد: حتی شرکای نزدیک نیز در شرایط 
تداوم تحریم‌ها، ناچار به کاهش ریسک 
و بازتعریف حضور خود هستند. واگذاری 
سهام از سوی هند، هرچند موقتی و 
تاکتیکی، نشان می‌دهد که فشار تحریم‌ها 
به سطحی رسیده که دیگر نمی‌توان آن را 

با استثنا‌های محدود مدیریت کرد.
سایه رقابت چین؛ تهدیدی در کمین

یکی از ابعاد نگران‌کننده این تحولات، 
باز شدن فضا برای رقباست. تحلیلگران 
هشدار می‌دهند که هرگونه تضعیف نقش 
هند در چابهار، می‌تواند موازنه منطقه‌ای 
را به نفع چین تغییر دهد؛ کشوری که 
با سرمایه‌گذاری گسترده در بندر گوادر 
پاکستان، به‌دنبال تثبیت نفوذ خود در 

سواحل دریای عمان است.
در چنین سناریویی، چابهار که 
می‌توانست به یک هاب ترانزیتی قدرتمند 
تبدیل شود، ممکن است جایگاه خود را در 
رقابت منطقه‌ای نه به‌دلیل ضعف ظرفیت، 
بلکه به‌خاطر محدودیت‌های بیرونی از 

دست بدهد.
عقب‌نشینی یا هشدار؟

تصمیم هند برای واگذاری سهام در 
چابهار را نمی‌توان صرفاً یک اقدام فنی یا 
اقتصادی دانست. این تصمیم، در عین حال 
که نشان‌دهنده تلاش برای حفظ منافع 
راهبردی است، یک علامت هشدار نیز به 
همراه دارد؛ هشداری درباره تأثیر عمیق و 
پایدار تحریم‌ها بر پروژه‌های کلیدی ایران.

چابهار همچنان یک فرصت بزرگ 
است، اما آنچه امروز رخ داده، یادآور این 
واقعیت است که بدون کاهش ریسک‌های 
سیاسی و تحریمی، حتی مهم‌ترین شرکا 
نیز حضور خود را به حداقل ممکن تقلیل 

خواهند داد.
نباید فروش کنیم که شاید اکنون هند 
به صورت کامل از چابهار خارج نشده 
باشد، اما حضور حداکثری هم ندارد و این 

موضوعی نیست دست کم گرفته شود.

زنگ خطر در چابهار؛

 سرمایه‌گذاری ۱۲۰ میلیون دلاری 
در سایه جنگ

یک کارشناس اقتصادی با اشاره به وضعیت 
اقتصاد ایران گفت: دو عامل کسری بودجه و 
آزادسازی قیمت ها بیشترین اثر را در تورم ایران 
در سال جاری دارند و سهم جنگ در این میان 

بسیار ناچیز است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از مهر سید حسین رضوی پور کارشناس و 
پژوهشگر مسائل اقتصادی در گفتگو با خبرنگار 
مهر، به تشریح عوامل مؤثر بر تورم و وضعیت 
فعلی قیمت‌ها پرداخت و اظهار داشت: در حال 
حاضر، سه عامل اصلی بر موضوع تورم تأثیرگذار 

هستند.
وی در ادامه افزود: اولین عامل، رشد نقدینگی 
است. متأسفانه در ماه‌های اخیر، برای تأمین 
هزینه‌های دولت، شاهد افزایش پایه پولی بودیم 
که اثر چشمگیری بر رشد نقدینگی گذاشته و 
روند تلاش دولت برای مهار و کنترل نقدینگی، 
متأسفانه در چند ماه اخیر تحت تأثیر کسری 

بودجه قرار گرفته است.«
رضوی پور دلیل بخشی از این مسئله را 

تشدید تحریم‌ها در ماه‌های پایانی 
سال گذشته دانست و گفت: عدم 
بازگشت بخشی از درآمدهای نفتی 

کشور، به این روند دامن زد.
وی به عامل دوم اشاره کرد و گفت: 
از طرف دیگر، شاهد بودیم که بحث 
کالابرگ و حذف ارز ترجیحی در 
دستور کار دولت قرار گرفت که از دو 
جهت به تورم دامن زد. از یک طرف، 
افزایش نرخ ارز، هزینه تولید را بالا برد 
و از طرف دیگر، شاهد رشد تقاضا در 
مورد کالاهایی که مشمول کالابرگ 
قرار گرفتند، بودیم. به عنوان مثال، 
تقاضا برای مصرف گوشت قرمز، تخم 

مرغ، گوشت سفید و روغن به واسطه اینکه 
مشمول کالابرگ شدند، در سطح کشور افزایش 
پیدا کرد. با توجه به اینکه به تناسب افزایش 
تقاضا، کالای جدیدی به بازار عرضه نشد، قیمت 
این کالاها رشد چشمگیری داشت و این مسئله 
به تورم دامن زد. اجرای طرح کالابرگ و در کنار 

آن حذف یارانه ارزی و ارز ترجیحی، اثر تورمی 
قابل توجهی داشت.

این کارشناس اقتصادی، عامل سوم را وقوع 
جنگ عنوان کرد و توضیح داد: وقوع جنگ البته 
از برخی جهات تورم را کاهش داد. به عنوان 
مثال در حوزه ارزی، به دلیل اینکه مردم به ناچار 
برای تأمین برخی از هزینه‌ها مجبور به فروش 

طلا و رمز ارز و ارزهای ذخیره شده 
خود شدند، کاهش قیمت ارز پیش 
آمد. در مقابل، کالاهای مصرفی 
مردم افزایش قیمت داشتند به 
دلیل اینکه زنجیره تأمین آنها دچار 
مشکل شده بود. برای مثال، لوازم 
یدکی خودرو به دلیل اینکه محل 
عمده تجارت آنها بیشتر در کشور 
امارات بوده و به دلیل تنش‌های 
میان ایران و کشورهای حاشیه 
خلیج فارس، این مسیر تجاری 
مختل شد؛ این اختال منجر 
به نوسان در عرضه این کالاها و 

افزایش قیمت شده است.
رضوی پور در پایان تأکید کرد که همه این 
عوامل در کنار عامل روانی و تحریک روانی، 
تأثیر بسیاری در تورم داشته‌اند. وی گفت: 
بیشتر از اینکه کالا واقعاً در بازار کم باشد، 
نگرانی از اینکه کالا تأمین خواهد شد یا نه، 
به گرانی‌ها و افزایش قیمت‌ها دامن می‌زند. 

در این شرایط، مهم است که دولتمردان 
در تلاش شبانه‌روزی برای ایجاد مسیرهای 
تجارت و تأمین کالاهای مورد نیاز بازار از طرق 
مختلف و جایگزین باشند. دولت در این زمینه 
تلاش‌هایی هم کرده است؛ برای مثال، ابلاغ 
اختیارات جدید به استانداران استانهای مرزی 
برای تأمین کالاهای اساسی از طرف دولت، در 

همین راستا بوده است.
وی در نهایت با ارائه پیشنهاداتی به دولت 
تصریح کرد: دولت می‌تواند اقدامات بیشتری 
هم انجام دهد. به خصوص ایجاد ظرفیت‌های 
تهاتر ارزی یا مراودات ارزی در کشورهایی غیر از 
کشورهای حاشیه خلیج فارس، می‌تواند مفری 
برای دور زدن تحریم‌ها و ایجاد معاملات تجاری 
کشور ایجاد کند. از سوی دیگر، به نظر می‌رسد 
باید شبکه تراستی‌های رسمی و غیررسمی 
در خدمت شبکه تجاری کشور قرار گیرند تا 
در شرایط فعلی، دور زدن محاصره اقتصادی، 
بی‌اثر کردن تحریم‌ها و تأمین کالاهای مورد نیاز 

کشور را تسهیل کنند.

سهم جنگ در تورم ایران چه قدر است؟

خبر خوش مالیاتی برای اصناف، مشاغل
 و برخی حقوق بگیران

رئیس سازمان امور مالیاتی از 
افزایش سقف مبلغ تبصره ماده 
۱۰۰ قانون مالیات‌های مستقیم 
از ۲۱.۶ میلیارد تومان به ۷۰ 

میلیارد تومان خبر داد.
به گزارش روزنامه »صبح 
امروز« و به نقل از خبرآنلاین، 
تبصره ماده ۱۰۰ قانون مالیات 
های مستقیم یکی از مشوق 

های مالیاتی مندرج در قانون است که بر اساس آن اصناف و صاحبان 
مشاغل و کسب و کارها چنانچه مجموع فروش سالانه آنها تا ۱۵۰ برابر 
سقف معافیت مالیات بر حقوق باشد، از ثبت‌نام اظهارنامه مالیاتی معاف 

خواهند شد.
مبلغ معافیت از صدور اظهارنامه هر ساله از سوی سازمان امور 
مالیاتی اعلام می شود که بر اساس آن صاحبان مشاغل و اصناف از 
ارائه اظهارنامه مالیاتی، تهیه دفاتر قانونی و اسناد مربوط به فروش معاف 

شده و مالیات آنها یک رقم مقطوع خواهد بود.
این رقم در سال گذشته )۱۴۰۴( برابر با ۱۵۰ برابر معافیت ماده 
۸۴ قانون مالیات های مستقیم تعیین شد که معادل ۲۱ میلیارد و 
۶۰۰ میلیون تومان فروش سالانه اصناف و مشاغل در سال قبل از 

آن )۱۴۰۳( بود.
ماده ۸۴ این قانون به شرح زیر است:

ماده ۸۴ - تا میزان ۱۵۰ برابر حداقل حقوق مبنای جدول حقوق 
موضوع ماده یک قانون نظام هماهنگ پرداخت کارکنان دولت مصوب 
۱۳۷۰، درآمد سالانه مشمول مالیات حقوق کلیه حقوق‌بگیران از جمله 
کارگران مشمول قانون کار - از یک یا چند منبع - از پرداخت مالیات 

معاف می‌شود.
با این حال با توجه به شرایط جنگی در کشور طی سال ۱۴۰۴ و وقوع 
جنگ های تحمیلی دوم و سوم و همچنین حذف ارز ترجیحی در دی 
ماه سال گذشته که سبب افزایش تورم، قیمت برخی کالاها و درنتیجه 
افزایش رقم فروش سالانه اصناف شده بود، وزارت امور اقتصادی و 
دارایی و سازمان امور مالیاتی رقم فروش سالانه اصناف در سال ۱۴۰۴ 
که مشمول عدم ارائه اظهارنامه مالیاتی می شود را ۷۰ میلیارد تومان 

تعیین کرده است.
سید محمد هادی سبحانیان، معاون وزیر اقتصاد و رییس‌کل سازمان 
امور مالیاتی کشور به تازگی در گفت‌وگویی با اشاره به افزایش سقف 
استفاده از تبصره ماده ۱۰۰ قانون مالیات‌های مستقیم اعلام کرد: حد 
نصاب بهره‌مندی از تبصره ماده ۱۰۰ در سال جدید از حدود ۲۱ 
میلیارد تومان به حدود ۷۰ میلیارد تومان افزایش یافته است. در نتیجه، 
مودیانی که مجموع فروش آن‌ها در این سقف باشد، نیازی به ارائه 

اظهارنامه ندارند و می‌توانند از مزایای تبصره استفاده کنند.

خبر
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شرایط ویژه اشتراک انبوه 

روزنامه صبح امروز  
برای پیک موتوری‌ها،باربری‌ها  و شرکت‌های خدماتی

با ما تماس بگیرید: 
  0 9 3 6 0 5 6 6 6 3 6

0 9 1 5 2 5 6 0 0 9 1

یک استاد علوم ارتباطات و مطالعات 
رسانه دانشگاه معتقد است نگاه 
می‌شود  سبب  صداوسیما  یک‌سویه 
بخشی از جمعیت احساس کنند نادیده 
گرفته می‌شوند و به همین دلیل تلاش 
می‌کنند تا با جلب توجه صدای خود را 

به رسانه برسانند.
امروز«  روزنامه »صبح  گزارش  به 
و به نقل از خبرانلاین در شرایط 
حساس کنونی که سایه جنگ با 
دشمن آمریکایی- صهیونی و تنش‌های 
منطقه‌ای بر فضای عمومی جامعه 
مفاهیم  بازخوانی  می‌کند،  سنگینی 
بنیادین در حوزه ارتباطات و مدیریت 
بحران بیش از هر زمان دیگری ضرورت 
یافته است. تجربه نشان داده است که 
در زمانه بروز بحران‌های سخت، از 
جمله جنگ یا ناآرامی‌های اجتماعی، 
مدیریت جریان اطلاعات و نحوه 
مواجهه با ابزارهای نوین ارتباطی، نقشی 
تعیین‌کننده در حفظ انسجام ملی و 
کاهش اصطکاک‌های روانی جامعه ایفا 

می‌کند.
یکی از چالش‌های تکرارپذیر در 
ساختار رسانه‌ای ایران، نحوه تعامل 
نهادهای رسمی اطلاع‌رسانی با مطالبات 
عمومی و نحوه برخورد با زیرساخت‌های 
دسترسی به شبکه جهانی است. در 
از موارد، تصمیم‌گیران حوزه  بسیاری 
امنیت و رسانه، برای کنترل وضعیت و 
جلوگیری از سوءاستفاده‌های احتمالی 
در فضای غبارآلود جنگی، به گزینه 
ایجاد محدودیت در دسترسی‌های 
مجازی پناه می‌برند؛ تصمیمی که 
اگرچه با منطق امنیت ملی توجیه 
می‌شود، اما استمرار آن فراتر از بازه‌های 
زمانی کوتاه، می‌تواند خود به عاملی 
برای تولید بحران‌های جدید و عمیق‌تر 
شدن شکاف میان مردم و حاکمیت 

تبدیل شود.
از سوی دیگر، عملکرد صداوسیما 
به‌عنوان بزرگترین نهاد رسانه‌ای 
رسمی کشور، همواره زیر ذره‌بین نقد 
کارشناسان بوده است. در زمانه‌ای 
که تکثر منابع خبری، ذائقه مخاطب 
را تغییر داده، اصرار بر رویکردهای 
تک‌سویه و نادیده‌گرفتن بخش‌هایی از 
واقعیت‌های میدانی، نه تنها به اقناع 
افکار عمومی منجر نمی‌شود، بلکه 
می‌تواند با تحریک احساس نادیده 
گرفته شدن، صدای اعتراض را در 

لایه‌های دیگر جامعه بلندتر کند.

نسیم  با  راستا  همین  در 
مجیدی‌قهرودی، عضو هیأت علمی 
استاد دانشکده  اسامی،  آزاد  دانشگاه 
علوم ارتباطات و مطالعات رسانه 
گفت‌وگو کردیم تا تاثیر نگاه یک‌سویه 
صداوسیما و قطعی ابزار مجازی که 
بیش از ۸ هفته به طول انجامیده است 
)با ذکر این مورد که امکان ارتباط در 
پیام‌رسان‌های داخلی فراهم است(، مورد 

بررسی قرار دهیم.
مجیدی معتقد است که رسانه در خط 
مقدم مدیریت بحران قرار دارد و هرگونه 
لغزش در مسیر شفافیت، هزینه‌های 
اجتماعی سنگینی را به همراه خواهد 
داشت. به باور این استاد دانشگاه، وقتی 
بخشی از بدنه جامعه احساس می‌کند 
که دغدغه‌ها و فشارهای ناشی از شرایط 
جنگی یا اقتصادی در قاب تلویزیون 
جایی ندارد، به ناچار برای شنیده شدن 
به سمت رفتارهای رادیکال‌تر سوق پیدا 
می‌کند. در واقع، رسانه باید به عنوان 
سوپاپ اطمینان و پل ارتباطی میان 
دولت و ملت عمل کند، نه آنکه با 
تقلیل مسائل به اطلاعیه‌های گذرا، بر 
کلاف سردرگم بحران بیفزاید. مسئله 
قطع ارتباط با دهکده جهانی نیز وجه 
دیگری از این چالش است. در حالی که 
پیام‌رسان‌های داخلی بخشی از نیازهای 
ارتباطی را پوشش داده‌اند، اما پیوند 
آموزشی  و  اقتصادی  زیست  ناگسستنی 
مردم با شبکه جهانی اینترنت، باعث 
شده که قطعی‌های طولانی‌مدت به 
جای امنیت‌افزایی، به تخریب پایگاه‌های 
شغلی و افزایش نارضایتی‌های معیشتی 
منجر شود. در ادامه، مشروح این گفتگو 
را می‌خوانیم که بر ضرورت بازنگری 
در سیاست‌های رسانه‌ای و ارتباطی در 

دوران بحران تاکید دارد.
قطعی اینترنت جهانی فقط باعث 
افزایش تعداد مخالفین می‌شود و 

ضربه‌های جدی به جامعه می‌زند
نسیم مجیدی در پاسخ به این 
سوال که قطعی طولانی‌مدت اینترنت 
جهانی چه تاثیراتی بر زندگی مردم 
داشته است گفت: »این موضوع از همه 
اثر می‌گذارد.  بر زندگی مردم  جهات 
ما در دورانی زندگی می‌کنیم که 
حیات مردم وابسته به فضای مجازی 
است. فضای مجازی و اصا کار در 
فضای مجازی یک شغل علمی کاملا 
تعریف شده است و اصلا این موضوع 
یک کانسپت اساسی و مهم است. به 

این ترتیب قطع طولانی مدت اینترنت 
جهانی درست مثل این است که مثلًا 
ما بخواهیم حمل‌ونقل را تعطیل کنیم، 
خب در چنین شرایطی گروه قابل 
توجهی از مردم بیکار می‌شوند. خب 
بیکار شدن  برای یک روز، دو روز، 
سه روز توجیه‌پذیر است؛ در مورد 
قطع اینترنت هم توجیه امنیت ملی 
کاملا قابل پذیرش است ولی وقتی این 
قطعی و اختلال بیش از سه روز  زمان 
می‌برد تقریبا همه مردم  وارد بحران 
و چالش جدید می‌شوند. ضربات این 
ماجرا مربوط به همه جامعه است، ولی 
برای مثال از نگاه اقتصادی عده زیادی 
که کسب‌وکار آنلاین دارند به صورت 
جدی زمین می‌خورند. خیلی از کسانی 
که با اینترنت جهانی و به واسطه فضای 
مجازی کار می‌کنند هیچگونه وابستگی 
اقتصادی به گروه‌های دگیر ندارند، 
بنابراین عما با قطع طولانی‌مدت 
اینترنت درآمدشان قطع می‌شود.خب 
خود همین موضوع سبب می‌شود که 
آن شخص هم به جمع معترضین و 
مخالفان بپیوندد و این ماجرا از نظر 

اجتماعی مدام بزرگ‌تر شود.«
او در ادامه افزود: »همان‌طور که اشاره 
کردم، زیان این اختال فقط مربوط 
به زندگی اقتصادی مردم نیست، در 
ساده‌ترین مثال، تصور کنید همین 
امروز اتفاقی در تهران بیفتد که ندانیم 
مدارس و دانشگاه‌ها تعطیل هستند یا 
برقرارند؟ طبیعتا صداوسیما اخبار را 
زیرنویس می‌کند، اما خیلی‌ها هستند 
که شاید اصلا آن اخبار را نبینند. همین 
موضوع خودش سبب افزایش ترافیک به 
شکل وحشتناک می‌شود. چرا؟ چون 
به قوت قبل  نمی‌تواند  اطلاع‌رسانی 
صورت بگیرد و محدود به زیرنویس‌های 
صداوسیما می‌شود. حتی در مورد مسائل 
آموزشی، در همین مدت، بسیاری از 
دانشجویان و دانش‌آموزان به این دلیل 
که از شرایط برقراری امتحانات خود 
مطلع نبودند دچار هرج‌ومرج و کلافگی 
شدند. وقتی که اطلاع‌رسانی محدود 
به یک مجرا می‌شود، آن‌هم به شکل 
زیرنویس و اخبار مسائل مهمی مثل  
امتحانات، تعطیلی، شرایط طرح ترافیک 
و غیره به درستی پخش نمی‌شوند 
سردرگمی ایجاد می‌شود. حالا حتی اگر 
در این موضوع فضای مجازی را نادیده 
بگیریم و صداوسیما را جایگزین کنیم، 
متوجه می‌شویم این رسانه نیز به عنوان 

جایگزین خوب عمل نکرده است. چون 
همه‌چیز در آن فضا محدود به یک 
اطلاعیه کوتاه، یک خبر کوتاه در رادیو 
و تلویزیون است و حتی به اخباری که 
با زندگی مردم سروکار دارد به درستی 
پرداخته نمی‌شود. باید این نکته را در 
نظر گرفت که همه مردم در هر لحظه 
مخاطب رادیو و تلویزیون نیستند و باید 
مجراهای دیگر اطلاع‌رسانی باز باشند.«

او افزود: »حتی بسیاری از پایگاه‌های 
خبری نیز دسترسی به اینترنت ندارند؛ 
چنین شرایطی  فقط مشکلات مردم 
را بیشتر می‌کند و بحرانی به بحران‌ها 

قبلی جامعه و کشور اضافه می‌کند.«
وقتی معترض احساس می‌کند 

صدایش شنیده نمی‌شود، پس بلندتر 
فریاد می‌زند تا شاید اتفاقی بیفتد  

با  همچنین  مجیدی‌قهرودی  نسیم 
اشاره به این نکته که وقتی معترض 
حس می‌کند صدایش به رسانه 
نمی‌رسد پس بلندتر فریاد می‌کشد 
گفت: »به طور کلی رسانه‌ها و به‌ویژه 
رادیو و تلویزیون هر کشور باید بازتابی 
را منعکس  از وقایع جامعه  درست 
کنند. وقتی اعتراضات و مسائل جامعه 
نادیده گرفته می‌شوند، این موضوع 
سبب می‌شود بخشی از جمعیت فکر 
کنند که نادیده گرفته می‌شوند و این 
نادیده گرفته شدن خودش سبب این 
بیشتر  عصبانیت  احساس  که  است 

شود.«
این استاد دانشگاه ادامه داد: »برای 
مثال وقتی یک معترض به شرایط 
اقتصادی و نرخ تورم اعتراض دارد، اما 
می‌بیند صدایش به جایی نمی‌رسد، 
انگار نظرش مهم نیست، افکارش نادیده 
گرفته می‌شود و حس می‌کند نقشی 
در جامعه ندارد پس عصبانیتش بیشتر 
می‌شود، شروع به فریادزدن می‌کند و 
تلاش می‌کند دیگران را نیز با خودش 
همراه کند تا شاید اعتراضش شنیده 
شود. چرا؟ چون معترض احساس 
می‌کند رسانه به عنوان عامل واسطه 
میان او و دولت اعتراض او را به 
مسئولین منعکس نکرده است، پس 
شروع به انجام کارهایی می‌کند که 
بیشتر جلب توجه کند تا رسانه به او 
بپردازد، شروع به جدی گرفتن مسائل 
او بکند و دریچه‌ای برای پاسخگویی به 

او ایجاد کند.«
مجیدی در پایان با اشاره به این نکته 
که سوگیری رسانه به یک سمت خاص 
قطعا باعث عصبانیت و تحریک سمت 
دیگر می‌شود گفت: »در شرایط بحرانی 
نادیده گرفتن مسئله و  بحران باعث 
دامن زدن به آن بحران می‌شود و همین 
موضوع سبب می‌شود که هیچ‌گونه 
کاهشی در سختی مسائل به وجود 
نیاید، بلکه مشکل دنباله‌دار تر شود. 
برای مثال اگر آن بحران کوچک باشد، 
با این رویکرد به تدریج تبدیل به آتش 
زیر خاکستر می‌شود که با جرقه بعدی 
یعنی  بزرگ‌تری می‌شود.  اتفاقات  باعث 
اگر  رسانه نقش واسطه بودن خودش را 
به درستی ایفا بکند می‌تواند حتی عامل 
حل و فصل، مدیریت بحران و حتی از 
بین بردن بحران بشود. اما وقتی رسانه 
به یک سمت متمایز می‌شود، فرقی 
نمی‌کند چه رسانه ملی در ایران چه هر 
رسانه دیگری در هر کجای جهان، قطعا 
طرف مقابل عصبانی‌تر می‌شود و این 
رویکرد باعث تحریک بیشتر سمت دیگر 
می‌شود. در واقع همین موضوع سبب 
می‌شود بحران  بیشتر از قبل کنترل 
خارج می‌شود و مدیریت آن سخت‌تر 

شود.«

قطعی اینترنت باعث هرج و مرج 
و افزایش مخالفین میشود!

بلیت سینما تا اطلاع ثانوی افزایش 
قیمت ندارد

دومین جلسه شورای صنفی نمایش در سال ۱۴۰۵ با حضور 
اعضا در خانه سینما برگزار شد.

به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از روابط عمومی 
خانه سینما، دومین جلسه شورای صنفی نمایش روز یکشنبه ۶ 
اردیبهشت با حضور مهدی کرم پور دبیر شورای صنفی نمایش و 
نماینده شورای‌عالی تهیه کنندگان، مجتبی بهزادیان مدیر کل 
اداره نظارت و ارزشیابی، محمدرضا صابری و هادی اسماعیلی 
نمایندگان انجمن سینماداران و فاطمه امیرآبادی نماینده سامانه 

سمفا در محل خانه سینما برگزار شد.
در این جلسه افزایش قیمت بلیت مطرح شد و طبق نظر شورا تا 

اطلاع ثانوی، افزایش صورت نمی‌گیرد.
همچنین اکران فیلم‌های »ملکه آلیشون«، »دو روز دیرتر«، 
»احمد« و »دختر برقی« در تاریخ ۹ اردیبهشت به پایان می‌رسد.

چه خبر از فیلم جدید مسعود کیمیایی

تولید فیلم جدید مسعود کیمیایی که کمتر از نیمی از آن 
فیلمبرداری شده، در حالی تا حدود ۲۰ روز دیگر ادامه دارد که 

یک قصه روز را روایت می‌کند.
به گزارش روزنامه »صبح امروزو به نقل از ایسنا، دی ماه ۱۴۰۳ 
در بزرگداشت مسعود کیمیایی بود که علی اوجی اعلام کرد، این 
فیلمساز تصمیم دارد پس از »خائن کشی« که سال ۱۴۰۰ تولید 

شد، سی‌ویکمین فیلم خود را بسازد.
فیلمبرداری این فیلم با نام »عشق در انفرادی« و با تهیه‌کنندگی 
علی اوجی سال گذشته آغاز و حدود ۴۰ درصد فیلمبرداری آن 
هم انجام شد اما با حمله امریکا و اسرائیل به ایران و آغاز جنگ، 

پروژه نیمه‌کاره ماند.
حالا طبق پیگیری‌ها از گروه تولید این فیلم، کیمیایی 
فیلمبرداری جدیدترین کار خود را پنج روز قبل آغاز کرده که 

احتمالاً تا ۲۰ روز دیگر در تهران به پایان می‌رسد.
در این فیلم که گفته می‌شود همان حال و هوای فیلم‌هایی کیمیایی 
را با یک قصه معاصر و روز دارد، سارا بهرامی، حسن پورشیرازی، پولاد 
کیمیایی، حامد کمیلی و نرگس محمدی بازی می‌کنند و قرار است 

دو بازیگر مرد دیگر هم به این جمع اضافه شوند.

خبر
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 استاندار خراسان رضوی گفت: بخش 
خصوصی و اصناف باید در قالب تشکیل 
کنسرسیوم برای تامین نظام مند 
کالاهای مورد نیاز استان و حتی واردات 
از کشورهای افغانستان و ترکمنستان 

برنامه و راهکار داشته باشد.
به گزارش ایرنا، غلامحسین مظفری 
روز یکشنبه همزمان با روز ملی اصناف 
در اتاق اصناف مشهد حضور یافت و 
در جمع روسای اتحادیه های صنفی و 
اعضای هیات رییسه اصناف تاکید کرد: 
در این دوران حساس کشور با آمادگی 
و انگیزه ای که اصناف دارند، از بحران 
ها عبور خواهیم کرد و خراسان رضوی 
باید کمک‌کننده به کشور در همه حوزه 

باشد.
وی ادامه داد:اصناف نقش مهم و 
کلیدی در اقتصاد هر جامعه دارند 
و بازاریان در طول بیش از چهار دهه 
انقلاب، منشا خدمات و اتفاقات بزرگ 

بوده اند.
استاندار خراسان رضوی گفت: در 

اصناف  نیز  دوران جنگ تحمیلی 
پشتیبان اصلی جبهه های نبرد بودند و 
در زمان همه گیری ویروس کرونا که 
اقتصاد تعطیل شد، این قشر، بازار را 

مدیریت کردند.
مظفری با بیان این که خراسان رضوی 
با بقیه استان ها تفاوت دارد اضافه 
کرد: همه روزه نشستهای ستاد شرایط 
اضطرار و شورای تامین استان برگزار 
می شود و در شرایطی که مرکز سیاسی 
کشور مورد هجمه واقع شده است، 

پشتیبان پایتخت خواهیم بود.
وی اضافه کرد: برخی از افراد سودجو 
می خواهند در مسیر عرضه و تقاضا 
خدشه وارد کنند و این هنر مدیریت 
ماست که در شرایط ویژه، از تجریبات 

خود استفاده کنیم.
استاندار خراسان رضوی گفت:در 
برنامه ریزی ها باید بدبینانه ترین حالت 
بحران را پیش بینی کنیم و مدیریت 
داشته باشیم تا جامعه متحمل کمترین 

فشار، سختی و تنش شود.

مظفری با اشاره به پویش »نه به 
خرید هیجانی« افزود: همه ما در یک 
خانواده بزرگ به نام ایران قرار داریم 
و مورد هجوم قرار گرفته ایم که می 
طلبد با پشتوانه معنوی امام رضا )ع( 
با یکدیگر نهایت همکاری و همدلی را 

داشته باشیم.
وی ادامه داد: حدود ۱۰ درصد 
جمعیت کشور در این استان زندگی 
می کنند و حجم مسائل و موضوعات 
موجود در خراسان رضوی از تنوع زیادی 
برخوردار است که البته معاونت های 
استانداری مشغول انجام وظایف در 

حوزه های کاری خود هستند.
قیمت‌گذاری کالا به استان‌ها 

واگذار شد
معاون هماهنگی امور اقتصادی 
استانداری خراسان رضوی نیز در 
این نشست گفت: با توجه به شرایط 
پیش‌آمده اتحادیه های مرتبط با ارزاق 
عمومی با وجود مشکلاتشان، همراهی 

لازم را داشتند.

رضا جمشیدی افزود: با تفویض 
اختیارات به استانداران، موضوع قیمت 
گذاری به استان ها واگذار شده است و 
ذخایر کالاهای اساسی و راهبردی در 
خراسان رضوی در شرایط مطلوب قرار 

دارد.
وی ادامه داد: تامین برق در اصناف 
عرضه کننده کالاهای اساسی همچون 
نانوایی ها، خوار و بار فروشان، گوشت، 
مرغ و ماهی در اولویت است و دوگانه 
سوز کردن نانوایی ها با تسهیلات دولتی 

در دستورکار قرار دارد.
امیررضا رجبی مدیرکل صنعت، معدن 
و تجارت خراسان رضوی در این نشست 
گفت: هم‌اکنون بازار مشهد و شهرستان 
در آرامش کامل قرار دارد و فرایند 
عرضه و تقاضای کالاهای اساسی و ارزاق 
عمومی به صورت عادی در جریان است.
انجام ۲۷۰۰ گشت نظارتی در بازار 

مشهد طی ۱۰ روز گذشته
مدیر بازرسی و نظارت اتاق اصناف 
خراسان رضوی نیز گفت: تعداد ۲۰ 
گروه گشت اتاق اصناف و ۳۰ گروه 
گشت بسیج در مشهد با هدف نظارت 
بر بازار فعال شدند و همچنین تعدادی 
بازرس ثابت در بازارهای عمده فروشی و 

باراندازی استقرار یافتند.
افزود: در ۱۰  محمدصادق محمدزاده 
روز گذشته افزون بر ۲ هزار و ۷۰۰ مورد 
گشت نظارت بر بازار در سطح شهر 
مشهد انجام شده است و خوشبختانه 
مشکل خاصی در تامین کالاهای اساسی 

و مورد نیاز مشاهده نشد.
وی ادامه داد: با هر گونه احتکار، گران 
فروشی و کم فروشی برخورد قانونی می 
شود و از بازاریان و اصناف می خواهیم 
که در این اوضاع حساس، همیاری و 

همکاری را با مردم داشته باشند. 

استاندار خراسان رضوی:

تشکیل کنسرسیومی از اصناف برای تامین کالای 
استان ضروری است

 هفت هیات‌ تجاری برای تامین کالا 
به کشورهای منطقه اعزام می‌شوند

استاندار خراسان رضوی: هفت هیات‌ تجاری برای تامین کالا به 
کشورهای منطقه اعزام می‌شوند

مشهد- ایرنا- استاندار خراسان رضوی با اشاره به مأموریت تازه استان 
در حوزه واردات گفت: بر اساس تصمیم‌های اتخاذ شده، این استان 
موظف است هفت هیات تجاری به کشورهای افغانستان، پاکستان و 
آسیای میانه اعزام کند تا بخشی از نیازهای کشور از طریق ظرفیت‌های 

شرق و کشورهای همسایه تأمین شود.
غلامحسین مظفری روز یکشنبه در جلسه هماهنگی واردات کالاهای 
مورد نیاز کشور با محوریت خراسان رضوی افزود: تلاش می‌شود چین 
هم به این فهرست اضافه شود و تاکید برآن است که اعزام‌ها هدفمند 
باشد. وی اضافه کرد: از امروز فرآیندها مشخص و مشکلات موجود 
شناسایی می‌شود. این یک فرصت استثنایی است و باید آن را به‌درستی 

بشناسیم.
استاندار خراسان رضوی اظهار کرد: اگر در اعزام و مذاکرات هیات‌های 
تجاری موفق بوده اما نتوانیم از اختیارات استفاده کنیم، در عمل 

فایده‌ای ندارد.
مظفری اظهار کرد: در بخشی از اختیارات تفویض شده موانعی وجود 
دارد که مانع اجرای کامل آن می‌شود در این راستا در حال پیگیری رفع 
این موانع هستیم تا این اختیارات به‌صورت واقعی در استان عملیاتی 
شود. وی با بیان اینکه امروز در شرایط جنگ و اضطرار هستیم، گفت: 
پشتیبانی از کشور فقط با اسلحه نیست؛ امروز باید از هر امکانی برای 

تأمین کالای مورد نیاز مردم استفاده شود.
استاندار خراسان رضوی تأکید کرد: منافع همه ما منافع ملی مشترک 
است. امروز زمان مکاتبه‌های طولانی و معطل شدن ها نیست و باید 

مشکلات به سرعت رفع شود.
معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری خراسان رضوی نیز در 
این نشست اظهار کرد: باید طی یک هفته آینده هفت تیم اقتصادی 
به هفت کشور آسیای میانه، پاکستان و افغانستان اعزام شود تا موضوع 
واردات کالاهای اساسی و سایر مایحتاج کشور بررسی و تفاهم‌های لازم 

پیرامون آن انجام شود.
رضا جمشیدی افزود: باید برای تامین نیازهای کشور از ظرفیت شرق 
کشور استفاده شود. البته طبق دستورات استاندار خراسان رضوی، چین 

نیز به این کشورها اضافه می‌شود.

خبر

»آگهی  مناقصه عمومی دو مرحله ای شمار ه ی 405101 «

امور تدارکات شرکت تولید نیروی برق خراسان

(مبلغ تضمین)ریال محل اعتبار محل شرکت موضوع مناقصه ردیف

( منابع داخلی )غیرعمرانی  22.500.000.000 بازسازی قطعات اینر کیسینگ و میکسینگ چمبر واحدهای گازی زیمنس V94.2 نیروگاه قائن  استان خراسان رضوی 1

شرکت تولید نیروی برق خراسان در نظردارد« مناقصه بازسازی قطعات اینر کیسینگ و میکسینگ چمبر واحدهای گازی زیمنس V94.2 نیروگاه قائن » را از طریق برگزاری مناقصه 
عمومی دو مرحله ای به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید.

کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام 
خواهد شد. لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، جهت ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی در سامانه  اقدام نمایند. 

HTTP://NAMANIROO.TPPH.IR   پایگاه اطلاع رسانی معاملات شرکت مادر تخصصی تولید نیروی برق حرارتی

http:/iets.mporg.ir      	                                                         پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات

www.setadiran.ir                                                         »سامانه تدارکات الکترونیکی دولت »ستاد

*تاریخ عرضه الکترونیکی اسناد از طریق  سامانه ستاد: 
از ساعت 12 روز دوشنبه  مورخ 1405/02/07 تا ساعت 12 روز دوشنبه مورخ 1405/02/14

*تاریخ بارگذاری الکترونیکی اسناد در سامانه ستاد و تحویل ضمانت نامه:
حداکثر تا ساعت 12 روز  سه شنبه  مورخ 1405/02/29

*تاریخ گشایش پاکت ها: 
ساعت 9 روز چهارشنبه  مورخ 1405/02/30

مناقصه گرا ن علاوه بر بارگذاری اسناد در سامانه الکترونیکی دولت باید اصل ضمانت نامه شرکت در فرایند 
ارجاع کار را در موعد مقرر به امور تدارکات شرکت تحویل نموده و رسید دریافت نمایند.

*محل تحویل اسناد وگشایش پاکتها : 
مشهد، بلوار شهید فکوری - فکوری17 - پلاک17 واحد 5 - کد پستی 9178185794- امور تدارکات 

شرکت تولید نیروی برق خراسان- تلفن  3  - 05138679991 
جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن های شرکت داخلی 210 آقای مهندس میرزایی تماس گرفته و 

یا به پایگاه های اطلاع رسانی به آدرس ذیل مراجعه نمایند:

شناسه آگهی2162006

وزارت نیرو
شرکت تولید نیروی برق خراسان
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عه
جام

امروز که دولت با کسری بودجه و 
محدودیت منابع ارزی دست و پنجه نرم 
میکند، اصلاح قیمت دارو ناشی از تغییر 
سیاست ارزی یک اجبار است، اما رها 
کردن بیمار در این وانفسا یک خطای 

راهبردی است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از مهر، سالهاست که نظام سلامت ایران در 
خط مقدم یک جنگ تمام عیار اقتصادی 
قرار دارد. تحریم های ظالمانه و محدودیت 
های ارزی، تأمین دارو را با دشواری مواجه 
کرده است. در چنین شرایط خطیری، 
دولت ها برای حمایت از معیشت بیماران، 
سیاست تخصیص ارز ترجیحی را در پیش 
گرفتند؛ سیاستی با ایرادات ساختاری 
فراوان که همچون مُسکّن صرفا علائم 
بیماری را پنهان و زمینه مزمن شدن آن 

را فراهم کرد.
علی‌رغم هشدارهای متعدد کارشناسان 
مبنی بر ناپایداری منابع ارزی به ویژه با 
توجه به شرایط سیاسی کشور در سطح 
بین‌المللی، شیرینی این اعتیاد مانع از ترک 
تدریجی آن شود و به تبع، توجه کافی به 
مسئله تقویت منابع صندوق های بیمه‌ای و 
تسریع فرآیندهای مرتبط با پوشش داروها 
نشد؛ غفلتی که امروز بهای آن را مردم 

پرداخت می‌کنند.
به طور کلی در سناریوی آزادسازی نرخ 
ارز، مبلغ مابه‌التفاوت ارز ترجیحی و ارز 
مبادله‌ای باید به بیمه ها تخصیص پیدا 
کرده و به نوعی یارانه از ابتدای زنجیره به 

مصرف‌کنندگان در انتهای آن برسد.
با تغییر اخیر سیاست ارزی داروها از 
نرخ ترجیحی دلار ۲۸,۵۰۰ تومانی به نرخ 
توافقی حدود ۱۴۰ هزار تومان )نزدیک به 
بازار آزاد(، چتر حمایتی ارز ترجیحی جمع 
شده است، اما چتر بیمه ها هنوز باز نشده!

نتیجه این خلأ سیاستی، یک شوک 
تاریخی به بیمارانی است که در تنگنای 
اقتصادی ناشی از شرایط جنگی، حتی نان 
شب خود را به سختی تهیه میکنند. آنچه 
امروز با افزایش نرخ ارز دارو از ترجیحی به 

توافقی رخ داده، یک زنگ خطر آشناست؛ 
زنگی که پیشتر در سال ۱۴۰۱ با طرح 
دارویار به صدا درآمد و اگر درس های 
آن دوره را فراموش کنیم، محکوم به تکرار 

فاجعه هستیم.
برای درک بحران امروز، باید به عقب 
بازگردیم. در سال ۱۴۰۱ و در جریان 
اجرای طرح دارویار، دولت وقت نرخ ارز 
دارو را از ۴,۲۰۰ تومان به ۲۸,۵۰۰ تومان 
)نزدیک به بازار آزاد(، افزایش داد. در آن 
مقطع نیز نگرانی ها از جهش قیمت دارو 

و شوک به بیماران به اوج رسید.
در ابتدای اجرای طرح، بودجه مکفی 
برای پوشش بیمه‌ای مابه‌التفاوت قیمت 
ها تخصیص یافت و بیمه ها سهم بیشتری 
از قیمت جدید را تقبل کردند؛ در نتیجه، 
پرداخت از جیب بیمار به طرز محسوسی 

افزایش نیافت.
اما در سال های بعدی، بودجه مصوب 
این طرح متناسب با تورم افسارگسیخته‌ 
اقتصاد کشور، افزایش نیافت. شکاف بین 
قیمت واقعی دارو و سهم پرداختی بیمه هر 
سال عمیقتر شد. نتیجه آن که پرداخت 
از جیب مردم که در ظاهر با ارز ۲۸,۵۰۰ 
تومانی کنترل شده بود، به صورت خزنده و 

تصاعدی بالا رفت.

حالا با جهش جدید ارز به نرخ توافقی 
جدید، همان بیماران فرسوده از تورم سه 
سال اخیر، مجددا با شوکی چند برابری 
مواجه شده‌اند. با این تفاوت که برخلاف 
سال ۱۴۰۱، بیمه ها از ابتدا زیر بار افزایش 

میزان پوشش نرفته‌اند.
فاجعه در قاب یک قلم انسولین

برای درک عمق فاجعه نیازی به تحلیل 
های پیچیده اقتصادی نیست. کافی است 
به نسخه یک بیمار دیابتی نگاه کنیم: تا 
پیش از این، پرداخت از جیب بیمار برای 
هر قلم انسولین که با ارز ترجیحی قیمت 
۱۷۷ هزار تومان داشت، رقمی در حدود ۵ 

هزار تومان بود.
اکنون، پرداخت از جیب برای همان قلم 
انسولین که قیمت آن با ارز آزاد به ۷۱۰ 
هزار تومان رسیده، به حدود ۵۰۰ هزار 

تومان افزایش یافته است.
این یعنی افزایشی ۱۰۰ برابری در 
پرداخت از جیب! بیماری که ماهانه به ۴ 
قلم انسولین نیاز دارد، تا دیروز ۲۰ هزار 
تومان پرداخت می‌کرد و امروز باید ۲ 

میلیون تومان کنار بگذارد.
در شرایطی که تورم ناشی از جنگ 
ترکیبی امان کارمندان و کارگران را 
بریده، این رقم دیگر در سبد هزینه خانوار 

نمیگنجد. لازم به ذکر است، این به معنای 
افزایش ۱۰۰ برابری قیمت دارو نیست، 
بلکه قیمت دارو ۵ برابر شده اما پوشش 
بیمه آن از ۹۷% به ۲۷% کاهش یافته 

است.
جنگ اقتصادی و ضرورت تسهیلات 
فوری برای دسترسی مردم به درمان

واقعیت تلخ این است که در روزهای 
فعلی کشور علاوه بر جنگ تحمیلی، با 
فشار حداکثری اقتصادی مواجه است. در 
چنین فضایی، کوچکترین نوسان قیمتی 
میتواند سفره مردم را جمع کند، چه رسد 
به جهش چند ده برابری پرداخت از جیب 
برای یک داروی حیاتی که مستقیما به 
سهل‌انگاری سازمان های بیمه‌گر مربوط 

است.
امروز که دولت با کسری بودجه و 
محدودیت منابع ارزی دست و پنجه نرم 
میکند، اصلاح قیمت دارو ناشی از تغییر 
سیاست ارزی یک اجبار است، اما رها 
کردن بیمار در این وانفسا یک خطای 

راهبردی نابخشودنی است.
دولت و مجلس موظفند برای حفظ 
دسترسی بیماران به درمان، تسهیلات 
ویژه‌ای فراهم کنند. از تزریق فوری اعتبار 
به بیمه ها جهت پوشش مابه‌التفاوت نرخ 
ارز داروهای حیاتی و ضروری گرفته تا الزام 
قانونی آن ها به محاسبه سهم سازمان بر 
مبنای قیمت‌های جدید و بدون کاهش 

پوشش های قبلی.
این یادداشت، هشداری به تصمیم‌گیران 
است: در سال ۱۴۰۱ به بیماران گفتیم 
نگران نباشید، بیمه پرداخت می‌کند. اما 
در سال های بعد، بودجه بیمه را در میان 
انبوهی از کسری ها گم کردیم و بیمار را 
در میدان جنگ تورم تنها گذاشتیم. اگر 
امروز هم بیمه ها را به حال خود رها کنیم، 
تاریخ تلخ دارویار با ابعادی فاجعه بارتر تکرار 
خواهد شد. از تصمیم سازان میخواهیم 
درب اتاق ها را باز کنند و صدای فریاد 
بیمارانی را بشنوند که در صف داروخانه، نه 
به دنبال دارو، که به دنبال معجزه هستند.

کابوس افزایش پرداختی از جیب بیمار؛ 

بیمه‌ها خود را به خواب زده‌اند

رئیس سازمان نظام پرستاری در 
گفت‌وگو با خبرآنلاین اعام کرد با 
وجود فراهم بودن امکان دسترسی به 
»اینترنت پرو«، این سازمان تا بازگشت 
دسترسی عمومی از این امتیاز ویژه 

استفاده نمی‌کند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« 
و به نقل از خبرانلاین با شروع جنگ 
اینترنت جهانی  به  عمومی  دسترسی 
قطع شد و تا امروز همچنان برقرار 
نشده است، اما حالا در میانه‌ی آتش‌بس 
زمزمه‌هایی درباره دسترسی به اینترنت 
جهانی برای برخی از گروه‌ها و اقشار 
شنیده می‌شود، دسترسی‌ای با عنوان » 
اینترنت پرو ، آن‌طورکه اعلام شده این 
نوع اینترنت شرایط دسترسی اعضای 
برخی سازمان‌ها و شرکت‌ها را به نت 
جهانی فراهم می‌کند، اما باید به‌ازای 
این دسترسی پول پرداخت کنند، ضمن 
این‌که چنین دسترسی‌ای برای عموم 

مردم فراهم نیست.
در میان روزهایی که دسترسی به 
اینترنت جهانی قطع است شاید هر 
سازمان‌ و شرکتی از چنین امکانی 
استقبال کند، اما حالا سازمان نظام 
پرستاری با صدور یک اطلاعیه اعلام 
کرده با وجود فراهم بودن شرایط قصد 
ندارد از چنین  امتیاز ویژه ای بهره 

ببرد.

درخواستی برای دسترسی به 
اینترنت ویژه نداریم

احمد نجاتیان، رئیس سازمان نظام 
پرستاری درباره تصمیم این سازمان 
به خبرآنلاین می‌گوید: »بعد از معرفی 
»اینترنت پرو«، برخی اقشار برای اعضای 
خود درخواست دسترسی به این نوع 
اینترنت را مطرح کردند. به ما نیز گفته 
شد در صورت ارائه درخواست از سوی 
سازمان نظام پرستاری، امکان استفاده از 
این اینترنت برای پرستاران وجود دارد. 
اما واقعیت این است که پس از بررسی 
موضوع در سازمان و هیأت‌مدیره، به این 
نتیجه رسیدیم که ما جدا از مردم، حقی 

ویژه نمی‌خواهیم.«
او ادامه داد: »اینترنت ابزاری ضروری 
برای زندگی روزمره همه مردم است 
و همگان باید امکان استفاده از آن را 
داشته باشند. سازمان نظام پرستاری به 
این نتیجه رسید که تا زمانی که مردم 
و گروه‌های دیگر به اینترنت دسترسی 
کامل ندارند، ما نیز هیچ درخواست 
ویژه‌ای نداشته باشیم. هر زمان که 
شرایط کشور بهتر شد و دسترسی 
عمومی فراهم شد، ما هم مانند دیگران 

از آن استفاده خواهیم کرد.«
اگرچه با توجه به شرایط موجود 
امکان دسترسی به اینترنت جهانی 

اما رئیس سازمان نظام  محدود است 
پرستاری می‌گوید که با آگاهی به 
این وضعیت چنین تصمیمی در 
سازمان گرفته شده است: »ما ۳۰۰ 
هزار عضو داریم و با آگاهی از تداوم 
محدودیت‌های اینترنت در ادامه، از 
استفاده از این امتیاز صرف‌نظر کردیم. 
باور داریم اگر شرایط خاصی در کشور 
وجود دارد، همه باید کنار هم بایستیم و 
اگر امتیازی هست، همه باید به صورت 

برابر از آن بهره‌مند شوند.«
شهادت 11 پرستار در جنگ

نجاتیان در ادامه به شرایط پرستاران 
در روزهای جنگ اشاره کرد و یادآور 
شد که: »از نهم اسفند، هم‌زمان با 
آغاز »جنگ رمضان«، تمام پرستاران 
مراکز درمانی در وضعیت آماده‌باش 
قرار گرفتند. در ایام نوروز، پرستاران 
مرخصی نداشتند و حتی برخی در 
بیمارستان‌ها اسکان داده شده بودند. 
تمام تاش ما این بود که در دوران 
جنگ، هیچ بیماری بدون رسیدگی 

نماند.«
او ادامه داد: »عاوه بر پرستاران 
شاغل در بیمارستان‌ها، حدود پنج هزار 
پرستار دیگر نیز به‌صورت داوطلبانه 
اعام آمادگی کردند که در هر نقطه 
کشور حضور یابند. در طول جنگ، 

یازده پرستار به شهادت رسیدند.«

دست رد سازمان نظام پرستاری به اینترنت پرو

کارگران ایرانی چه می‌خواهند؟
از برابری تا امنیت شغلی

ین  ‌تر مهم
مطالبه، »تحقق 
امنیت شغلی و 
عبور از ساختار 
است؛  پیمانکاری« 
پایان  خواهان  ما 
دوران  به  دادن 
شغلی  ناپایداری 
گذار  لزوم  هستیم. 
قراردادهای  از 
پیمانکاریِ  و  موقت 

آسیب‌زا به سمت استخدام‌های مستمر و رسمی، پیش‌شرط اصلی 
امنیت شغلی است.

به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از ایلنا مهم‌ترین 
مطالبات کارگران ایران در روز جهانی کارگر امسال چیست؟ 
»احسان سهرابی« فعال کارگری در پاسخ به این سوال به ایلنا 
می‌گوید: در پی استمرار چالش‌های ساختاری در حوزه اشتغال و 
رفاه، به عنوان یکی از فعالان جامعه کارگری، با تاکید بر ضرورت 
بازگشت کرامت انسانی به حوزه کار، معتقدم خواسته‌های قانونی و 

بنیادین کارگران را می‌توان در ۵ محور دسته‌بندی کرد. 
او در تشریح این مطالبات گفت: مهم‌ترین محور، »تحقق امنیت 
شغلی و عبور از ساختار پیمانکاری« است؛ ما خواهان پایان دادن 
به دوران ناپایداری شغلی هستیم. لزوم گذار از قراردادهای موقت 
و پیمانکاریِ آسیب‌زا به سمت استخدام‌های مستمر و رسمی، 
پیش‌شرط اصلی امنیت شغلی است. کارگران باید با اطمینان از 
تداوم فعالیت خود، تمرکز خود را بر بهره‌وری و تولید معطوف 
کنند؛ چرا که فقدان امنیت شغلی، بیش از هر چیز، شأن انسانی 
کارگر را زیر سوال می‌برد. سال‌های اخیر، کارگران غیرمستقیم 
دستگاههای اجرایی در ماتم یک مصوبه برای برکندن این تومور 

تبعیض هستند؛ این مهم‌ترین خواسته‌ی کارگران است. 
این فعال کارگری، دومین مطالبه را »اصلاح نظام پوشش 
بیمه‌ای و تضمین سلامت« دانست و در این رابطه گفت: امنیت 
شغلی بدون امنیت سامت معنایی ندارد. ما خواستار بازنگری 
اساسی در پوشش‌های بیمه‌ای، به‌ویژه در حوزه داروهای حیاتی 
و تخصصی هستیم. کاهش هزینه‌های درمان و افزایش سقف 
پوشش‌های درمانی، نه یک امتیاز، بلکه کمترین مطالبه کارگران 
برای حفظ کرامت و سامت جسمی و روانی است تا در برابر 
بحران‌های بیماری، دچار درماندگی نشوند. حداقل تناسب افزایش 
حقوق کارگران را در نظر بگیرند و خروج داروها از پوشش بیمه را 

متوقف کنند. به اصل ۲۹ قانون اساسی پایبند باشند. 
سهرابی »ارتقای استانداردهای ایمنی و بهداشت محیط کار« 
را مطالبه‌ی مهم بعدی دانست و گفت: با یادآوری جان باخته‌گان 
در راه کار و مسئولیت، از حوادث پاکبانان مظلوم بزرگراه تا 
معدنچیان در دل کوه، تاکید می‌کنم رعایت دقیق پروتکل‌های 
ایمنی و بهداشت حرفه‌ای، یک ضرورت غیرقابل مذاکره است. 
ایجاد محیط‌های کاری ایمن و حذف عوامل خطرزای شغلی، 
وظیفه اصلی دستگاه‌های اجرایی و کارفرمایان است تا دیگر هیچ 

کارگری جان خود را در راه تامین معاش از دست ندهد. 
به گفته این فعال کارگری، »مشارکت فعال کارگران در تدوین 
سیاست‌ها و قوانین« مطالبه‌ی مهم بعدی‌ست. او در تشریح این 
خواسته افزود: توسعه عادلانه تنها زمانی میسر است که صدای 
کارگر در اتاق‌های تصمیم‌گیری شنیده شود. ما خواهان حضور 
پررنگ و موثر نمایندگان کارگری در فرآیند تدوین قوانین و 
سیاست‌های اجرایی هستیم. قوانین نباید از بالا به پایین و بدون 
درک واقعیت‌های میدانی نوشته شوند؛ بلکه باید با مشارکت 
مستقیم ذینفعان، به ابزاری برای تحقق عدالت تبدیل گردند. 
رعایت اصل سه جانبه گرایی به عنوان مهمترین اصل بنیادین 
کار باید جدی گرفته شود. اصل ۷ قانون اساسی هم چیزی جز 

این نمی‌گوید.
سهرابی، خواسته بعدی را »تحقق عدالت اجتماعی و رفاه صنفی 
در برنامه‌ریزی‌های کلان« توصیف کرد و در این زمینه توضیح داد: 
ما از نظام‌های برنامه‌ریزی کشور می‌خواهیم که مطالبات مشروع 
قانونی کارگری را در اولویت‌های اصلی توسعه قرار دهند. عدالت 
اجتماعی زمانی معنا می‌یابد که شکاف‌های طبقاتی کاهش یابد و 
رفاه صنفی، به شکلی نظام‌مند و همسو با تورم، تامین شود. ما در 
پی ساختاری هستیم که در آن کارگر، نه صرفاً یک عامل تولید، 
بلکه انسانی با حقوق و کرامت برابر باشد. این مطالبه بر اصل ۳ 
قانون اساسی و الزامات غیرقابل انکار آن استوار است و ما کارگران 

سال‌هاست در آرزوی رسیدن به چنین ساختاری هستیم.

خبر
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 511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک احمد آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۲۰۰۱۶۰۰ 
هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک احمد آباد تصرفات مالکانه بلا 
معارض متقاضی آقای محمد آجودانی فرزند اصغر بشماره شناسنامه ۵ صادره از 
کدکن در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۰۰۶.۷۹ متر مربع قسمتی از پلاک 
۲۰۸ اصلی واقع در اراضی گنبد در از خریداری از مالک رسمی صفر علی حسن 
زاده نظر آبادی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدورسند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسیدظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد.م الف:187تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۱/22 تاریخ انتشار 

نوبت دوم :۱۴۰۵/۰۲/07
علی سپهری قربی-رئیس ثبت اسنادواملاک احمدآباد

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک احمد آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
واراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۲۰۰۱۶۰۶ 
هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک احمد آباد تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی آقای حمید تقی پور زاوه فرزند غلامرضا بشماره شناسنامه ۳۶۱ صادره از 
مشهد دریک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۸۹۲.۶۵ متر مربع قسمتی از پلاک 
۲۰۸ اصلی واقع در اراضی گنبد در از بخش ۵ مشهد خریداری از مالک رسمی آقای 
صفر علی حسن زاده نظر آبادی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد.م الف:189تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۱/22 تاریخ انتشار نوبت 

دوم :۱۴۰۵/۰۲/07
علی سپهری قربی-رئیس ثبت اسنادواملاک احمدآباد

511/3اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک احمد آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۲۰۰۱۶۰۸ 
هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک احمد آباد تصرفات مالكانه بلا معارض 
متقاضی آقای رحیم رازقی گل خطمی فرزند محمد على بشماره شناسنامه ۷۵۰ صادره 
ازمشهد در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۸۸.۱۵ متر مربع قسمتی از پلاک 
فرعی ۲۰۸ اصلی واقع در اراضی گنبد دراز بخش ۵ مشهد خریداری ازمالک رسمی 
آقای صفر علی حسن زاده محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد.م الف:194 تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۱/22 تاریخ انتشار نوبت دوم 

۱۴۰۵/۰۲/07:
علی سپهری قربی-رئیس ثبت اسنادواملاک احمدآباد

511/4اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک احمد آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۲۰۰۱۶۸۲ 
هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک احمد آباد تصرفات مالكانه بلا 
معارض متقاضی آقای جواد رضا داد باقری فرزند محمد علی بشماره شناسنامه 
۰۹۳۳۱۳۸۱۵۳ صادره از مشهد در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
۴۱۷.۰۹مترمربع قسمتی از ۲۰۸ اصلی واقع در اراضی گنبد دراز بخش ۵ مشهد 
خریداری از مالک رسمی آقای صفر علی حسن زاده نظر آبادی بخش ۵ مشهد 
محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد.م الف:199تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۱/22 تاریخ انتشار نوبت دوم 

۱۴۰۵/۰۲/07:
علی سپهری قربی-رئیس ثبت اسنادواملاک احمدآباد

511/5اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک احمد آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
واراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۲۰۰۱۷۱۲ 
هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک احمد آباد تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی خانم مرضیه کویر گل خطمی فرزند حسن بشماره شناسنامه ۲۷۹۶ صادره 
از مشهددر یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۱۷.۳۳ متر مربع قسمتی از پلاک 
۲۰۸ اصلی واقع دراراضی گنبد دراز خریداری از مالک رسمی آقای صفر علی حسن 
زاده نظر آبادی محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس ازاخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد.م الف:202تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۱/22 تاریخ انتشار نوبت دوم 

۱۴۰۵/۰۲/07:
علی سپهری قربی-رئیس ثبت اسنادواملاک احمدآباد

511/6اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
واراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۳۰۰۲۳۷۹ 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک تصرفات مالکانه بلا 
معارض متقاضی آقای هادی عدالتیان فروتن فرزندمحمد جواد بشماره شناسنامه 
۷۲۸۹۲صادره از مشهد در سه دانگ مشاع از ششدانگ اعیان یکباب ساختمان به 
مساحت ۹۰ متر مربع قسمتی از پلاک باقیمانده ۲۱۱۹ فرعی از ۵ اصلی بخش ۹مشهد 
واقع در مشهد- تعبدی ۱۰ پلاک ۱۶ خریداری از محل مالکیت خود متقاضی که عرصه 
آن موقوفه گوهرشاد بیگم میباشد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق سند مالکیت صادر 
خواهد شد.م الف :192تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ تاریخ انتشار نوبت دوم 

۱۴۰۵/۰۲/۰۷:
هادی نیکو فکر-رئیس ثبت اسنادواملاک منطقه یک مشهد

511/7اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۳۰۰۲۳۸۰ 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک تصرفات مالكانه بلا 
معارض متقاضی آقای محمد کاظم عدالتیان فروتن فرزند علی اصغر بشماره شناسنامه 
۵صادره از عراق در سه دانگ مشاع از ششدانگ اعیان یک باب ساختمان به مساحت 
۹۰ متر مربع قسمتی از پلاک باقیمانده ۲۱۱۹ فرعی از ۵ اصلی بخش۹مشهد واقع در 
مشهد - تعبدی ۱۰ پلاک ۱۶ خریداری از محل مالکیت خود متقاضی که عرصه آن 
موقوفه گوهر شاد بیگم میباشد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد.م الف :224تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ تاریخ انتشار نوبت 

دوم :۱۴۰۵/۰۲/۰۷
هادی نیکو فکر-رئیس ثبت اسنادواملاک منطقه یک مشهد

511/8اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک احمد آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر برای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۲۰۰۱۶۴۴هیات 
دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک احمد آباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی 
آقای جعفر قاسم پور فرزند محمد علی بشماره شناسنامه ۶۲۷ صادره از در یک قطعه 
زمین مرزوعی به مساحت ۱۳۱۰.۶۰ متر مربع قسمتی از پلاک ۲۵۵ اصلی واقع در 
اراضی بازه حور بخش ۵ مشهد خریداری از مالک رسمی آقای اسماعیل داوری محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس ازاخذرسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف :220 تاريخ انتشار 

نوبت اول:۱۴۰۵/۰۱/۲۲تاریخ انتشارنوبت دوم:۱۴۰۵/۰۲/۰۷ 
علی سپهری قربی-رئیس ثبت اسنادواملاک احمدآباد

511/9اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۳۰۰۲۵۶۶ هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحدثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای 
ایمان صحرائی مغانی فرزندحسن بشماره شناسنامه ۰۸۹۰۰۸۱۸۱۶صادره از مشهد در سه 
دانگ مشاع از ششدانگ اعیان یک باب ساختمان به مساحت ۸۴/۸۹ متر مربع قسمتی 
از پلاک ۲۳۱ اصلی بخش ۹ واقع در مشهدخیابان شهیدحنائی ۱۴ پلاک ۲۴ خریداری 
از مالک رسمی آقای حسین شالچی توکلی که عرصه آن موقوفه محمد محسن ابن الغ 
رضوی حصه اولادی عمید صفوی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس ازاخذرسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف :212 

تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۵/۱/۲۲   تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۵/۲/۷
هادی نیکوفکر-رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه یک مشهد

511/10اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۳۰۰۲۵۷۰ 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک تصرفات مالکانه بلا 
معارض متقاضی آقای محمد صحرائی مغانی فرزند حسن بشماره شناسنامه ۸۹۳۶ 
صادره ازکاشمر در سه دانگ مشاع از ششدانگ اعیان یک باب ساختمان به مساحت 
۸۴/۸۹ متر مربع قسمتی از پلاک ۲۳۱ اصلی بخش ۹ مشهد واقع در خیابان شهید 
حنائی ۱۴ پلاک ۲۴ خریداری از مالک رسمی آقای حسین شالچی توکلی که عرصه 
آن موقوفه میرزا محمد محسن ابن الغ رضوی حصه اولادی عميد صفوی بینش محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذرسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف :209 تاریخ انتشار نوبت اول 

:۱۴۰۵/۱/۲۲   تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۵/۲/۷
هادی نیکوفکر-رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه یک مشهد

511/11اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۳۰۰۲۵۴۶ 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک مشهدناحیه یک تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی آقای محسن بابا پورده سرخ فرزندعلی اکبر بشماره شناسنامه ۱۳۱۷۶ صادره 
از در ششدانگ اعیان یک باب ساختمان به مساحت ۱۳۱/۵۰ متر مربع قسمتی از پلاک 
۲۳۱ اصلی بخش ۹ مشهد واقع در مشهد - دانش شرقی ۱۴ پلاک ۲۰ خریداری از 
محل مالکیت خود متقاضی که عرصه آن موقوفه میرزامحمد محسن ابن الغ رضوی 
حصه اولادی میر نقیبی میباشد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م 

الف :204 تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۵/۱/۲۲   تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۵/۲/۷
هادی نیکوفکر-رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه یک مشهد

511/12اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۶۰۰۳۰۰۰۰۲۱ 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک تصرفات مالکانه بلا 
معارض متقاضی آقای علیرضا سلطانی فرزند محمدبشماره شناسنامه ۶۷۶۹۱ صادره 
از مشهددر ششدانگ اعیان یکباب ساختمان به مساحت ۴۰۲.۶۵ مترمربع قسمتی از 
پلاک ۵ اصلی اراضی  سعد آباد واقع در بخش ۹ مشهد واقع در مشهد -دستغیب ۷ 
پلاک ۱۶ خریداری از مالک رسمی خانم خدیجه جاویدی که عرصه آن موقوفه گوهرشاد 
بیگم میباشد محرز گردیده است. لذا به اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشندمی توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف203تاریخ انتشار 

نوبت اول :۱۴۰۵/۱/۲۲ تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۵/۲/۷
هادی نیکوفکر-رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه یک مشهد
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آگهی

511/13اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۳۰۰۲۳۷۳ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک 
مشهد ناحیه یک تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای امیر غریب فرزند 
عباس بشماره شناسنامه ۸۳۱۴ صادره از مشهد درششدانگ یکباب ساختمان به 
مساحت 133متر مربع قسمتی از پلاک شماره ۲۸۳۲ فرعی از ۹۷ فرعی از ۲۲۷ 
اصلی بخش ۹ مشهد واقع در مشهد -شهید رستمی ۴۶ ابراهیمیان ۵ پلاک ۴۵ 
خریداری از مالک رسمی آقای عباس غریب محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدورسند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف 200تاریخ 

انتشار نوبت اول :۱۴۰۵/۱/۲۲   تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۵/۲/۷
هادی نیکوفکر-رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه یک مشهد

511/14اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک چناران 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306009003840 
مورخه 1404/10/14 هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک چناران تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای غلامرضا تراب زاده فرزند حسین به شماره شناسنامه 
21 صادره از در ششدانگ یک درب باغ به مساحت 6060/97 متر مربع پلاک 0 
فرعی از 174- اصلی واقع در بخش 7 شهرستان چناران  از محل مالکیت حاجی 
حیدر خیر آبادی تایید و محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/22. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1405/02/07 م.الف671
عبدالله گلشن ابادی به ابادـ رئیس ثبت اسناد و املاک چناران

511/15اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  احمد آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره   140460306262001686هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک احمد آباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
خانم خیرالنساءحجازی فرزند غلامرضا به شماره شناسنامه 4 صادره از در یک  قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 1176/49 متر مربع قسمتی از پلاک 255 اصلی واقع در 
اراضی بازه حور بخش 5 مشهد خریداری از مالکین مشاعی محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/22. تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1405/02/07 م.الف217
علی سپهری قربی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک احمد آباد

511/16اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه سه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۶۰۰۱۱۳۶ 
هیات اول /موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه سه تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای ابوالفضل چوپانی در دو دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت ۳۲۶.۱۰ متر مربع پلاک فرعی از اصلی مفروز و مجزی 
شده از پلاک - فرعی از باقیمانده ۲۲۶ اصلی بخش ۵ مشهد واقع در ابتدای جاده 
تپه سام امام رضا ۲۲ خریداری از مالک رسمی آقای محمد اقبال و رضا محمد 
حسین پور محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب دردو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشاراولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذرسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد.م الف:۹۶ تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۱/۲۳ تاریخ انتشار نوبت 

دوم : ۱۴۰۵/۲/۷
ابوالقاسم نظام زاده-رئیس ثبت اسنادواملاک  ناحیه سه مشهد

511/17اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه سه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۶۰۰۱۱۳۵ 
هیات اول/ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه سه تصرفات مالکانه بلا 
معارض متقاضی خانم فاطمه علیان در دو دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت۳۲۶.۱۰مترمربع پلاک فرعی از اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 
- فرعی ازباقیمانده ۲۲۶ اصلی بخش ۵ مشهد واقع در ابتدای جاده تپه سلام امام رضا 
۲۲ خریداری از مالک رسمی آقای محمد اقبال و رضا محمدحسین پور محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند ازتاریخ انتشاراولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف:۹۷ تاریخ انتشار نوبت اول : 

۱۴۰۵/۱/۲۳ تاریخ انتشارنوبت دوم : ۱۴۰۵/۲/۷
ابوالقاسم نظام زاده-رئیس ثبت اسنادواملاک  ناحیه سه مشهد

511/18اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه سه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۶۰۰۱۱۳۴ 
هیات اول/ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه سه تصرفات مالکانه 
با معارض متقاضی آقای/ جواد دهقان نژاد فرزند علی اصغر بشماره شناسنامه 
۰۹۲۱۰۵۸۸۵۳صادره از مشهد در دو دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت ۳۲۶.۱۰مترمربع پلاک فرعی از اصلی مفروز و مجزی شده ازپلاک - فرعی 
از باقیمانده ۲۲۶ اصلی بخش ۵ مشهد واقع در ابتدای جاده تپه سام امام رضا ۲۲ 
خریداری از مالک رسمی آقای محمد اقبال و رضامحمد حسین پورمحرز گردیده است. 
لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذرسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف:۹۵ تاریخ انتشار نوبت اول : 

۱۴۰۵/۱/۲۳ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۲/۷
ابوالقاسم نظام زاده-رئیس ثبت اسنادواملاک  ناحیه سه مشهد

511/19اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه سه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306266000750 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه سه تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی محمد رشیدی قانع فرزند حسن به شماره شناسنامه 47689 صادره 
از مشهد در ششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی به مساحت 7658/42 متر مربع مفروز 
و مجزی شده از پلاک 6 فرعی از 435 اصلی بخش 5 مشهد واقع در روستای قشلاق 
خریداری از مالک رسمی آقای غلامعلی اقدس نیک محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/23. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1405/02/07 م.الف92
 ابوالقاسم نظام زاده - رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه سه مشهد

511/20اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک قوچان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
140460306010016575-1404/11/27 هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک  قوچان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای یداله نامدار پور به 
شماره ملی 6359563215  صادره از فاروج به مساحت 114/56 متر مربع قسمتی 
از پلاک 172 اصلی واقع در بخش 2 قوچان اراضی نظر آباد خریداری از مالک رسمی 
آقای عبداله شکوه صارمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/23. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1405/2/07 م.الف31
علی سرایی-رئیس ثبت اسناد واملاک قوچان

511/21اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک قوچان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306010016491- 
1404/11/25 هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک  قوچان تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی  آقای علیرضا کاوه آبجهان فرزند محمد ابراهیم بشماره ملی 
0860173410 صادره از قوچان در یک باب خانه به مساحت 109/39 متر مربع 
قسمتی از پلاک 103- اصلی واقع در بخش 2 قوچان  اراضی حسن آباد خریداری از 
مالک رسمی آقای علی اکبر محمدزادگان قوچانی محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/23. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1405/02/07 م.الف40
علی سرایی-رئیس ثبت اسناد واملاک قوچان

511/22اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012017823 
هیات اول کلاسه 1955-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی محمد زارعتی مغانی به شناسنامه شماره 29 کد ملی 
0902077856 صادره کاشمر فرزند غلام حسن در ششدانگ یکباب  منزل مسکونی به 
مساحت 75/3 متر مربع  ، پلاک ثبتی 1342 فرعی از 127 فرعی از 3026 اصلی واقع 
در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی  آقای 
محمد عباسی محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار 

نوبت اول: 1405/01/23. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/07 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/23اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012019205-

140460306012019195 هیات اول کلاسه 2021-2022-1404 موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رضا رضائی 
ترشیزی به شناسنامه شماره 12232  کد ملی 0902459511 صادره فرزند حسین 
و خانم سمانه عجم خامس فدافن به شناسنامه شماره 0890121761 کد ملی 
0890121761 فرزند علی اصغر در سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب منزل مسکونی 
به مساحت 130/00 متر مربع  ، پلاک ثبتی 1335 اصلی واقع در بخش یک حوزه ثبت 
ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی سید مسعود موسوی سعید محرز گردیده است 
.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/23. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/07 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/24اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فریمان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306022003344 هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ملک فریمان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی موقوفه 
جعفر جعفری گرمه بشماره شناسه 1412560146 دریک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 917 متر مربع  پلاک 63 فرعی از 331 اصلی واقع در بخش 5 مشهد از 
محل مالکیت رسمی متقاضی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خودرا به مراجع قضایی تقدیم نمایند 
.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد .تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/24. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1405/02/07 م.الف14
حسین مهرجو - رئیس ثبت اسناد واملاک فریمان
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511/25اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فریمان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306022003343 هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ملک فریمان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی موقوفه 
جعفر جعفری گرمه بشماره شناسه 1412560146 دریک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 2404 متر مربع  پلاک 63 فرعی از 331 اصلی واقع در بخش  5مشهد از 
محل مالکیت رسمی متقاضی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خودرا به مراجع قضایی تقدیم نمایند 
.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد .تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/24. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1405/02/07 م.الف15
حسین مهرجو - رئیس ثبت اسناد واملاک فریمان

511/26اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فریمان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306022003346 هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ملک فریمان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی موقوفه 
جعفر جعفری گرمه بشماره شناسه 1412560146 دریک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 8883 متر مربع  پلاک 63 فرعی از 331 اصلی واقع در بخش  5مشهد از 
محل مالکیت رسمی متقاضی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خودرا به مراجع قضایی تقدیم نمایند 
.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد .تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/24. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1405/02/07 م.الف16
حسین مهرجو - رئیس ثبت اسناد واملاک فریمان

511/27اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فریمان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306022003345 هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ملک فریمان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی موقوفه 
جعفر جعفری گرمه بشماره شناسه 1412560146 دریک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 4682 متر مربع  پلاک 63 فرعی از 331 اصلی واقع در بخش  5مشهد از 
محل مالکیت رسمی متقاضی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خودرا به مراجع قضایی تقدیم نمایند 
.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد .تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/24. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1405/02/07 م.الف17
حسین مهرجو - رئیس ثبت اسناد واملاک فریمان

511/28اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فریمان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306022003350 هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ملک فریمان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی موقوفه 
جعفر جعفری گرمه بشماره شناسه 1412560146 دریک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 11631 متر مربع  پلاک 63 فرعی از 331 اصلی واقع در بخش  5مشهد 
از محل مالکیت رسمی متقاضی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خودرا به مراجع قضایی تقدیم نمایند 
.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد .تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/24. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1405/02/07 م.الف18
حسین مهرجو - رئیس ثبت اسناد واملاک فریمان

511/29اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک احمد آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۲۰۰۱۷۰۵ 
هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک احمد آباد تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی خانم زهرا بهنام حسین پور فرزند حسین بشماره شناسنامه ۱۸۷۷ صادره از 
مشهدیک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۱۶.۷۲ متر مربع پلاک ۲۰۹ اصلی واقع 
در اراضی نظر آباد خریداری از مالک رسمی آقای ایرج بصلی نژادطوسی محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف:۷۴۴
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۲/۰۷  
  تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۲/۲۳

علی سپهری قربی-رئیس ثبت اسنادواملاک احمدآباد

511/30اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک احمد آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۲۰۰۱۸۳۷ 
هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک احمدآباد تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی آقای غلامعلی طالب زاده فرزند حسنعلی بشماره شناسنامه ۱۲۷۸ صادره از 
گناباد دریک قطعه زمین مزروعی به به مساحت ۷۹۱.۲۸ متر مربع قسمتی از پلاک 
۳۰ فرعی از ۲۰۹ اصلی واقع در اراضی جنبد دراز بخش ۵ مشهد خریداری ازمالک 
رسمی آقای صفر على حسن زاده نظر آبادی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود رابه این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.م الف:۷۴۵
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۲/۰۷ 

   تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۲/۲۳
علی سپهری قربی-رئیس ثبت اسنادواملاک احمدآباد

511/31اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک احمدآباد

آبادهیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۲۰۰۱۸۳۸ 
هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک احمد آباد تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی آقای غلامعلی طالب زاده فرزند حسنعلی بشماره شناسنامه ۱۲۷۸ صادره از 
گناباد دریک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۱۷.۶۶ متر مربع قسمتی از پلاک ۳۰ 
فرعی از ۲۰۹ اصلی واقع دراراضی جنبد دراز بخش ۵ مشهد خریداری ازمالک رسمی 
آقای صفر علی حسن زاده نظر آبادی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روزآگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود رابه این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.م الف:۷۴۶
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۲/۰۷    تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۲/۲۳

علی سپهری قربی-رئیس ثبت اسنادواملاک احمدآباد

511/32اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک احمد آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۲۰۰۱۴۵۳ 
هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک احمد آباد تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی خانم الهه خوشخوی گل خطمی فرزند رمضان بشماره شناسنامه ۱۹۶۲ 
صادره ازمشهد در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۰۰۵.۷۱ متر مربع از پلاک 
اصلی ۲۰۹ واقع در اراضی روستای نظر آباد بخش ۵ مشهد خریداری ازمالک رسمی 
آقای صفر علی حسن زاده نظر آبادی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود رابه این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.م الف:۷۴۹
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۲/۰۷   
 تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۲/۲۳

علی سپهری قربی-رئیس ثبت اسنادواملاک احمدآباد

511/33اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک احمد آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۲۰۰۱۴۵۱ 
هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک احمد آباد تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی آقای جواد سالاری فرد فرزند علی اصغر بشماره شناسنامه ۷۴۳ صادره از 
مشهد دریک قطعه زمین مزروعی مساحت ۷۹۱.۲۸ متر مربع پلاک ۳۰ فرعی از ۲۰۹ 
اصلی واقع در اراضی روستای نظر آباد بخش ۵ مشهد خریداری از مالک رسمی آقای 
صفر علی حسن زاده نظر آبادی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.م الف:۷۵۰
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۲/۰۷    تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۲/۲۳

علی سپهری قربی-رئیس ثبت اسنادواملاک احمدآباد
511/34اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک احمد آباد
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۲۰۰۱۴۵۴ 
هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک احمد آبادتصرفات مالكانه بلا معارض 
متقاضی آقای حمید تقی پور زاوه فرزند غلامرضا بشماره شناسنامه ۳۶۱ صادره از 
مشهد دریک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۲۹.۷۹ متر مربع قسمتی از پلاک ۲۰۸ 
اصلی واقع در اراضی نظر آباد خریداری از مالک رسمی آقای عبدالرحیم خانی فر محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس ازاخذرسیدظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف:۷۲۲
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۲/۰۷    تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۲/۲۳

علی سپهری قربی-رئیس ثبت اسنادواملاک احمدآباد

511/35اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک احمد آباد

آباد هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۲۰۰۱۴۵۸ 
هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک احمد آباد تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی آقای یعقوبعلی قاضیان فرزند عزیز الله بشماره شناسنامه ۸۵۹ صادره از 
مشهد در یک قطعه زمین مزروعی به به مساحت ۶۰۱.۴۸ متر مربع قسمتی از پلاک 
۲۰۸ اصلی واقع در اراضی گنبد دراز بخش ۵ مشهد خریداری از مالک رسمی آقای 
حسن فرهمند کیا محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت 
به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سندمالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذرسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.م الف:۷۲۳
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۲/۰۷    تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۲/۲۳

علی سپهری قربی-رئیس ثبت اسنادواملاک احمدآباد

511/36اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۶۰۰۳۰۰۰۰۳۸ 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک مشهدناحیه یک تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی خانم فرزانه شاهوزئی فرزند عبداله بشماره شناسنامه ۳۶۱۱۱۶۷۴۱۱ صادره 
اززاهدان در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۳۳.۱۵ متر مربع قسمتی از پلاک 
۲۳ اصلی واقع در بخش ۹ حوزه ثبت ملک مشهد واقع در انتهای مفتح شرقی مهدی 
آباد ۱۴ شهید شیر نژاد ۲ قطعه سوم سمت چپ خریداری از مالک رسمی آقای حسین 
رضائی صراف محرز گردیده است. لذا به منظوراطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سندمالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشندمی توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.720
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۲/۷ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۲/۲۳

 هادی نیکوفکر-رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه یک مشهد
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آگهی

511/37اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک احمد آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقدسند رسمی برابر رای شماره۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۲۰۰۱۶۲۳ 
هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک احمد آبادتصرفات مالكانه بلا معارض 
متقاضی آقای سید جواد حسینی فرزند سید محمدرضابشماره شناسنامه ۸۸۴۳ صادره 
ازمشهد در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۵۳.۷۹ متر مربع پلاک ۲۰۸ اصلی 
واقع در اراضی روستای جنبد دراز بخش ۵ مشهد خریداری از مالک رسمی مرحوم آقای 
صفر على حسن زاده نظر آبادی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خودرا به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.م الف:۷۲۴
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۲/۰۷    تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۲/۲۳

علی سپهری قربی-رئیس ثبت اسنادواملاک احمدآباد

511/38اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک احمد آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۲۰۰۱۴۵۲ 
هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک احمد آباد تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی آقای حسن عرب خزاعی فرزند رمضان بشماره شناسنامه ۲ صادره از نیمبلوک 
دریک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۸۷۰.۴۷ مترمربع قسمتی از پلاک ۲۰۸ اصلی 
واقع در اراضی گنبد در از بخش ۵ مشهد خریداری از مالک رسمی آقای علی اکبر 
عبادی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز آگهی می شوددرصورتی که اشخاص نسبت به صدورسند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس ازاخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد.م الف:۷۲۸
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۲/۰۷    تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۲/۲۳

علی سپهری قربی-رئیس ثبت اسنادواملاک احمدآباد

511/39اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک احمد آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۲۰۰۱۶۴۸ 
هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک احمد آباد تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی آقای سید محمدرضا حسینی فرزند سید حمزه بشماره شناسنامه ۱۵ صادره 
از کدکن در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۵۰.۷۲ مترمربع قسمتی از ۲۰۸ 
اصلی واقع در اراضی گنبد دراز بخش ۵ مشهد خریداری از مالک رسمی آقای صفر 
علی حسن زاده نظر آبادی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.م الف:۷۳۰
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۲/۰۷   
 تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۲/۲۳

علی سپهری قربی-رئیس ثبت اسنادواملاک احمدآباد

511/40اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک احمد آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۲۰۰۱۶۴۰ 
هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک احمد آباد تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی آقای یحیی فتحعلی زاده فرزند احمد بشماره شناسنامه ۴۶۶ صادره از ملک 
آباد دریک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۸۳.۹۴ مترمربع قسمتی از پلاک ۲۰۸ 
اصلی واقع در اراضی گنبد در از بخش ۵ مشهد خریداری از مالک رسمی آقای صفر 
علی حسن زاده نظر آبادی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد.م الف:۷۴۳ تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۲/۰۷    تاریخ انتشار نوبت دوم 

۱۴۰۵/۰۲/۲۳ :
علی سپهری قربی-رئیس ثبت اسنادواملاک احمدآباد

511/41اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک چناران 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306009004849مورخه 
1404/12/25 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک چناران تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم راضیه کوکبی بهاباد فرزند رمضان به شماره شناسنامه 
312 صادره از در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 6994/16 متر مربع 
قسمتی از پلاک 0 فرعی از 8 اصلی واقع در بخش 7 شهرستان چناران از محل مالکیت 
آقای علی کهربیان تایید و محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/07

 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/23 م.الف676
عبدالله گلشن ابادی به ابادـ رئیس ثبت اسناد و املاک چناران

511/42اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک چناران 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306009004896 
مورخه 1404/12/25 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک چناران تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد حسن محمدی فرزند ذبیح اله به شماره 
شناسنامه 0920706363 صادره از در ششدانگ یک باب ساختمان مسکونی -تجاری 
به مساحت 260/20 متر مربع پاک 3889 فرعی از 130 اصلی واقع در بخش 7 
شهرستان چناران  از محل مالکیت  مجتمع  اقتصادی امام خمینی )ره( محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1405/02/07. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/23 م.الف678
عبدالله گلشن ابادی به ابادـ رئیس ثبت اسناد و املاک چناران

511/43اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک چناران 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306009004911 
مورخه 1404/12/25 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک چناران تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد حسن محمدی فرزند ذبیح اله به شماره 
شناسنامه 0920706363 صادره از در ششدانگ یک باب ساختمان مسکونی -تجاری 
به مساحت 283/97 متر مربع پاک 3889 فرعی از 130 اصلی واقع در بخش 7 
شهرستان چناران  از محل مالکیت  مجتمع  اقتصادی امام خمینی )ره( محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1405/02/07. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/23 م.الف679
عبدالله گلشن ابادی به ابادـ رئیس ثبت اسناد و املاک چناران

511/44اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک زاوه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140560306277000142 
هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی  آقای احمد شیری فرزند شیر علی به شماره شناسنامه 9 صادره از تربت 
حیدریه در  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 6000 متر مربع پلاک  
شماره 1163 فرعی از 250 اصلی موسوم به کنگ علیا بخش 4 زاوه خریداری از مالک 
رسمی آقای علی محمد کوه جانی فرزند تقی و خانم فاطمه اکبری فرزند محمد محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1405/02/07. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/22 م.الف08
 حمید رضا غلامیان دلویی- رئیس ثبت اسناد و املاک زاوه

511/45اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک قوچان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306010018204-
1404/12/26 هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک  قوچان تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای محمد عل یاقوتی فرزند اسداله بشماره ملی 0871277956  صادره از 
قوچان در یک باب خانه به مساحت 135/83 متر مربع قسمتی از پلاک 169- اصلی واقع 
دربخش 2 قوچان اراضی کلاته مصطفی خریداری از مالکین رسمی آقایان علی اصغر اصغر 
خواه فرخانی و قدیر علی بابا فرخانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/07. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/22 م.الف108
علی سرایی-رئیس اداراه ثبت اسناد و املاک قوچان

511/46اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک قوچان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی
آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه 

ثبتی قوچان
نظر به دستور مواد 1و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد 
سند رسمی مصوب1390/09/20 املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک 
قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی شهرستان قوچان مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه 
و بلامعارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی 

میگردد.
املاک متقاضیان واقع در اراضی پلاک 200- اصلی بخش 3 قوچان

1-رای شماره 140460306010017815-1404/12/19  خانم معصومه  سعادتی 
برزل آباد به شماره ملی 0872660699   نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 

2307/52 متر مربع خریداری از  آقای رجبعلی سعادتی گزل آباد مالک رسمی. 
2- رای شماره 140460306010000178592-1405/01/24  خانم معصومه سعادتی 
برزل آباد به شماره ملی 0872660699   نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 

26841/36متر مربع خریداری از  آقای رجبعلی سعادتی گزل آباد مالک رسمی. 
3- رای شماره 140460306010000662-1405/01/27  آقای علی اصغر  گزل آباد 
سفلی به شماره ملی 0871384760   نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 

3577/95 متر مربع خریداری از  آقای رجبعلی سعادتی گزل آباد مالک رسمی.
لذا به موجب ماده 3قانون نعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوط این آگهی در دو نوبت  فاصله 15 روز از طریق این 
روزنامه محلی کثیر الانتشار در شهر ها منتشر و در روستا ها رای هیات الصاق تا در 
صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام  شده اعتراض داشته باشد باید از تاریخ انتشار 
اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل ،تا دوماه اعتراض خود را به اداره ثبت  
محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست به اداره ثبت محل تحویل  دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به 
ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد 
یا معترض ،گواهی تقدیم دادخواست بعه دادگاه  عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت 
مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به 
دادگاه نیست بدیهی است برابر ماده 13 قانون آیین نامه مذکور در مورد قسمتی  از 
املاکی که قبلا  اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی  با رای هیات پس از تنظیم 
اظهارنامه حاوی تحدید حدود ،مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود بصورت 
همزمان به اطلاع عموم میرساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید 
حدود  واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت  اختصاصی منتشر مینماید. تاریخ 

انتشار نوبت اول: 1405/02/07.تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/02/22 م.الف105
علی سرایی-رئیس اداراه ثبت اسناد و املاک قوچان

511/47اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 1405/16 و 1405/18 و 
هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
خانم فاطمه عبدالهیان به شناسنامه شماره 30  کدملی 5729438540 فرزند سید 
عبداله  و خانم طاهره عبدالهیان  به شناسنامه شماره  3441 کد ملی 5729064519  
فرزند سید عبداله ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 114/68 متر مربع 
مفروز و مجزا شده از پلاک 0 فرعی از8 اصلی  واقع در بخش 4 شهرستان بردسکن 
خریداری از سید علی تقدیسی فرزند سید حسن محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/07. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1405/02/22 م.الف05/37
غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن
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511/48اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 1405/89 هیات اول /دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی مغنی فرزند محمد به شماره 
شناسنامه 2338 صادره از درششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 24/73 متر مربع مفروز 
و مجزا شده از پلاک 5004 فرعی از 4 اصلی واقع در بخش 4 شهرستان برسکن خریداری 
از مالکیت رسمی محمد مرادی ثانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/07. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/22 م.الف05/38
غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن

511/49اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۷۰۰۸۹۸۱ هیات موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای امیر 
بهنام مقدم فرزند رمضان درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۲۹۶/۴۴ متر 
مربع قسمتی از پلاک ۱۶ فرعی از ۵۶ اصلی بخش ۱۰ واقع در اراضی عسگریه خریداری 
از آقای سید محمد باقر حسینی محرزگردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذرسیدظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م 

الف:۶۸۶تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۲/۷ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۲/۲۲
حمیدرضاافشار-رئيس ثبت اسناد و املاک منطقه۴مشهد

511/50اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابررای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۷۱۰۱۰۶۰۲ 
– ۱۴۰۴/۱۲/۲۷ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه 
پنج تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای سیداحمد خطیب مسجدی فرزند کاظم 
نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۹۲۷۲/۶۱ 
متر مربع قسمتی از پلاک شماره ۴۷ اصلی واقع در اراضی حلوائی خراسان رضوی 
بخش ۹ حوزه ثبت ملک مشهدمنطقه پنج از محل مالکیت میرزا صادق خطيب 
مسجدی تأئید که برابر نامه شماره ۱۴۰۴/۳۲۴۰۵/۷۵/۳ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۹ مقدار 
۴۰۳۰ متر مربع از مساحت مورد تقاضا جزء حریم کمی کال اقبال شرقی بوده و 
بعنوان حقوق ارتفاقی وزارت نیرو گواهی میشود.محرز گردیده است.لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سندمالکیت صادر خواهد شد.م الف:۶۸۵
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۲/۷ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۲/۲۲

امیدخیرخواه-رئيس ثبت اسناد و املاک منطقه پنج مشهد

511/51اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابررای شماره۱۴۰۴/۱۲/۲۷-۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۷۱۰۱۰۶۰۱ 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی آقای صدیقه خطیب مسجدی فرزند کاظم نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت۱۹۲۷۲/۶۱ متر مربع قسمتی از پلاک شماره ۴۷ 
اصلی واقع در اراضی حلوائی خراسان رضوی بخش ۹ حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج از 
محل مالکیت میرزا صادق خطيب مسجدی تأئید که برابر نامه شماره ۱۴۰۴/۳۲۴۰۵/۷۵/۳ 
مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۹ مقدار ۴۰۳۰ متر مربع از مساحت مورد تقاضا جزء حریم کمی کال 
اقبال شرقی بوده و بعنوان حقوق ارتفاقی وزارت نیرو گواهی میشودمحرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند ازتاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس ازاخذ ،رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سندمالکیت صادر خواهد شد.م الف:۶۸۳تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۲/۷ تاریخ انتشار 

نوبت دوم : ۱۴۰۵/۲/۲۲
امیدخیرخواه-رئيس ثبت اسناد و املاک منطقه پنج مشهد

511/52اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۶۰۰۴۰۰۰۱۷۷ 
مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۶ هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/ خانم ناهید ثانی فرزند محمود بشماره شناسنامه 
۱۱۱۰ صادره از مشهد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری کشاورزی به 
مساحت ۱۸۱.۵۲ متر مربع قسمتی از پلاک ۱۳۱ اصلی واقع در اراضی مزرعه اسفندیان 
خراسان رضوی بخش ۱۰ حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو خریداری از مالک رسمی آقای/ 
خانم حسینعلی علیزاده سرآسیا محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف:۶۷۲تاریخ 

انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۲/۷ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۲/۲۲
بشیر پاشایی-رئيس ثبت اسناد و املاک منطقه ۲ مشهد

511/53اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۶۰۰۴۰۰۰۲۷۷ 
مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۲۳ هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای /خانم سید یونس هاشمی موحد فرزند سید رضا 
بشماره شناسنامه ۲۳۳۶۱ صادره از مشهد در ششدانگ اعیان یک قطعه زمین مزروعی 
باکاربری کشاورزی به مساحت ۹۹۸ متر مربع قسمتی از پلاک ۴ فرعی از ۵۵ اصلی واقع 
در اراضی دهشک خراسان رضوی بخش ۱۰ حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه ۲ خریداری از 
محل مالکیت اداره اوقاف و امور خیریه مشهدمحرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روزآگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسیدظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م 

الف:۶۶۹تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۲/۷ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۲/۲۲
بشیر پاشایی-رئيس ثبت اسناد و املاک منطقه ۲ مشهد

مناقصه

تا تاریخ ۲۴/۰۲/۱۴۰۵ ساعت ۱۴ تاریخ انتشار در سایت: 	 از تاریخ ۰۵/۰۲/۱۴۰۵ ساعت ۰۸.۰۰	
مهلت دریافت اسناد: از تاریخ ۰۵/۰۲/۱۴۰۵ ساعت: ۰۰: ۰۸ تا تاریخ ۰۷/۰۲/۱۴۰۵ ساعت ۱۴

مهلت ارائه پیشنهاد از تاریخ ۰۵/۰۲/۱۴۰۵ ساعت ۰۸.۰۰ تا تاریخ ۲۴/۰۲/۱۴۰۵ ساعت ۱۹
زمان بازگشایی: تاریخ ۲۶/۰۲/۱۴۰۵ ساعت :۱۲.۰۰ 

برگزاری مناقصه صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت و کلیه مراحل فرآیند 
مناقصه شامل دریافت اسناد) در صورت وجود هزینه مربوطه( پرداخت تضمین شرکت در مناقصه، ارسال 
پیشنهاد  قیمت و اطلاع از برنده بودن مناقصه گران ،محترم از این طریق امکان پذیر میباشد جهت کسب 

اطلاعات بیشتر با شماره تماس ۰۵۱۳۸۷۹۵۳۱۰ داخلی ۲۱۱ تماس حاصل فرمایید.

سازمان همیاری شهرداریهای خراسان رضوی در نظر دارد با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس setadiran.ir نسبت به خرید تجهیزات پارکی مطابق جزئیات مندرج در اسناد و طی 
شماره  مناقصه  سیستمی ۲۰۰۵۰۹۱۱۵۸۰۰۰۰۰۴  اقدام نماید.

سازمان همياري شهرداريهاي خراسان رضوي

مناقصه

تاریخ انتشار در سایت:  از تاریخ ۰۵/۰۲/۱۴۰۵ ساعت ۰۸.۰۰ تا تاریخ ۲۴/۰۲/۱۴۰۵ ساعت ۱۴
مهلت دریافت اسناد: از تاریخ ۰۵/۰۲/۱۴۰۵ ساعت: ۰۰: ۰۸ تا تاریخ ۰۷/۰۲/۱۴۰۵ ساعت ۱۴

مهلت ارائه پیشنهاد از تاریخ ۰۵/۰۲/۱۴۰۵ ساعت ۰۸.۰۰ تا تاریخ ۲۴/۰۲/۱۴۰۵ ساعت ۱۹
زمان بازگشایی: تاریخ ۲۶/۰۲/۱۴۰۵ ساعت ۱۱:۳۰ 

برگزاری مناقصه صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت و کلیه مراحل فرآیند 
مناقصه شامل دریافت اسناد) در صورت وجود هزینه مربوطه( پرداخت تضمین شرکت در مناقصه، ارسال 
پیشنهاد  قیمت و اطلاع از برنده بودن مناقصه گران ،محترم از این طریق امکان پذیر میباشد جهت کسب 

اطلاعات بیشتر با شماره تماس ۰۵۱۳۸۷۹۵۳۱۰ داخلی ۲۱۱ تماس حاصل فرمایید.

سازمان همیاری شهرداریهای خراسان رضوی در نظر دارد با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس setadiran.ir نسبت به خرید تجهیزات برقی مطابق جزئیات مندرج در اسناد و طی 
شماره  مناقصه  سیستمی ۲۰۰۵۰۹۱۱۵۸۰۰۰۰۰۳  اقدام نماید.

سازمان همياري شهرداريهاي خراسان رضوي

مناقصه

تاریخ انتشار در سایت:  از تاریخ ۰۵/۰۲/۱۴۰۵ ساعت ۰۸.۰۰ تا تاریخ ۲۴/۰۲/۱۴۰۵ ساعت ۱۴
مهلت دریافت اسناد: از تاریخ ۰۵/۰۲/۱۴۰۵ ساعت: ۰۰: ۰۸ تا تاریخ ۰۷/۰۲/۱۴۰۵ ساعت ۱۴

مهلت ارائه پیشنهاد از تاریخ ۰۵/۰۲/۱۴۰۵ ساعت ۰۸.۰۰ تا تاریخ ۲۴/۰۲/۱۴۰۵ ساعت ۱۹
زمان بازگشایی: تاریخ ۲۶/۰۲/۱۴۰۵ ساعت ۱۱:۳۰ 

برگزاری مناقصه صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت و کلیه مراحل فرآیند 
مناقصه شامل دریافت اسناد) در صورت وجود هزینه مربوطه( پرداخت تضمین شرکت در مناقصه، ارسال 
پیشنهاد  قیمت و اطلاع از برنده بودن مناقصه گران ،محترم از این طریق امکان پذیر میباشد جهت کسب 

اطلاعات بیشتر با شماره تماس ۰۵۱۳۸۷۹۵۳۱۰ داخلی ۲۱۱ تماس حاصل فرمایید.

سازمان همیاری شهرداریهای خراسان رضوی در نظر دارد با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس setadiran.ir نسبت به برگزاری تهیه و حمل مصالح و تجهیزات جهت اصلاح 
تاسیسات آب شرب  مطابق جزئیات مندرج در اسناد و طی شماره  مناقصه  سیستمی ۲۰۰۵۰۹۱۱۵۸۰۰۰۰۰۲  اقدام نماید.

سازمان همياري شهرداريهاي خراسان رضوي


